

# UFFICIO DISTRETTUALE DELLE IMPOSTE DIRETTE DI FIRENZE

## ATTI DEL CATASTO FABBRICATI

1871-1966

**INVENTARIO SOMMARIO** 

## AVVERTENZE PER LA RICHIESTA DEI DOCUMENTI

# Inventario valido per le richieste

## PER LE RICHIESTE È NECESSARIO INDICARE:

- Fondo: la denominazione del fondo così come compare nell'intitolazione;
- Serie;
- Sottoserie;
- Numero dell'unità.

## Esempi:

- Ufficio distrettuale delle imposte dirette di Firenze Atti del catasto fabbricati, Partitari del Comune di Firenze, 7
- Ufficio distrettuale delle imposte dirette di Firenze Atti del catasto fabbricati, Partitari dei Comuni del Distretto, Bagno a Ripoli, 1
- Ufficio distrettuale delle imposte dirette di Firenze Atti del catasto fabbricati, Volture del Comune poi Distretto di Firenze, 1905, 3
- Ufficio distrettuale delle imposte dirette di Firenze Atti del catasto fabbricati, Volture dei Comuni del Distretto di Firenze, Brozzi, 1

#### PEZZI CONSULTABILI ESCLUSIVAMENTE IN FORMATO DIGITALE

(PC in sala studio, cartella fototeca: Atti del catasto fabbricati)

- Prontuari dei numeri di mappa del Comune di Firenze

#### PEZZI NON CONSULTABILI PERCHÉ ALLUVIONATI O DANNEGGIATI

(chiedere ai funzionari responsabili del settore)

- Volture del Distretto di Firenze A-Z, b. 3
- Volture dei Comuni dell'ex Distretto di Pontassieve, Incisa, b.1
- Volture dei Comuni dell'ex Distretto di Pontassieve, Rignano, b. 3
- Volture dei Comuni dell'ex Distretto di Pontassieve, Rignano, b. 5

# Sommario

Premessa	5
Nota archivistica	5
Introduzione	5
Come effettuare la ricerca	10
INVENTARIO	12
Prontuari dei numeri di mappa del Comune di Firenze (1890 ca.)	13
Matricole dei possessori	14
Vecchie matricole del Comune di Firenze (1943-1952)	14
Vecchie matricole dei Comuni del Distretto (1943-1952)	15
Matricole del Comune di Firenze (1957-1962)	16
Matricole dei Comuni del Distretto (1957-1962)	18
Partitari del Comune di Firenze (1875-1960 ca.)	20
Partitari dei Comuni del Distretto di Firenze (1875-1960 ca.)	34
Bagno a Ripoli	34
Barberino Val d'Elsa	34
Brozzi	34
Campi Bisenzio	35
Dicomano	36
Fiesole	36
Figline Valdarno	37
Greve in Chianti	37
Impruneta	38
Incisa Valdarno	38
Lastra a Signa	39
Londa	39
Montespertoli	40
Pelago	40
Pontassieve	41
Reggello	41
Rignano	42
Rufina	42
San Casciano Val di Pesa	42
San Godenzo	43

Scandicci	43
Sesto Fiorentino	44
Signa	45
Tavarnelle Val di Pesa	45
Volture del Comune (poi Distretto) di Firenze (1871-1966)	47
Volture del Distretto di Firenze A-Z (1958-1964)	70
Volture dei Comuni del Distretto di Firenze (1871 -1907)	72
Bagno a Ripoli	72
Barberino Val d'Elsa	72
Brozzi	73
Campi Bisenzio	73
Casellina e Torri (Scandicci)	74
Fiesole	74
Galluzzo	75
Greve in Chianti	75
Lastra a Signa	76
Montespertoli	76
San Casciano Val di Pesa	76
Sesto Fiorentino	77
Signa	77
Tavarnelle Val di Pesa	78
Volture dell'ex Distretto di Pontassieve (1881-1962)	79
Volture dei Comuni dell'ex Distretto di Pontassieve (1867-1907)	82
Dicomano	82
Figline Valdarno	82
Incisa Valdarno	82
Londa	83
Pelago	83
Reggello	83
Rignano	83
San Godenzo	84
Distretto di Figline Incisa Reggello (1907-1924)	8/1

## **Premessa**

Questo strumento si propone di fornire alcune indicazioni essenziali per intraprendere ricerche storico catastali, finalizzate alla ricostruzione della storia della proprietà o delle trasformazioni subite nel tempo dagli edifici, sfruttando documentazione catastale che non era stata descritta nei precedenti interventi di riordinamento e inventariazione dedicati al Catasto Generale Toscano.

Lo scopo principale di questo intervento è dunque quello di facilitare percorsi di ricerca sulle fonti catastali, evidenziando i collegamenti tra le principali serie che costituiscono il fondo del Catasto fabbricati. Lo strumento inoltre si aggiunge agli inventari relativi al Catasto Generale Toscano e ai catasti precedenti redatti in passato, integrandosi con essi e fornendo un quadro ormai quasi completo delle fonti catastali conservate presso il nostro Archivio.

## Nota archivistica

Il fondo archivistico del Catasto fabbricati venne versato a questo Archivio di Stato dall'Ufficio delle Imposte Dirette di Firenze in due momenti successivi: nel 1999 giunse il materiale fino ad allora conservato presso Villa Bardini, comprendente 2344 unità (partitari, prontuari di mappa, matricole, volture dal 1920 al 1962); l'anno successivo si aggiunsero altre 2000 unità circa provenienti da Palazzo Buontalenti in via Cavour, dove era stata concentrata documentazione di epoca preunitaria (arroti di volture, giustificazioni di volture, arroti di conservazione) ma anche le volture dal 1871 al 1919 e gli stati dei cambiamenti.

Un altro nucleo documentario invece, quello delle volture dei terreni della provincia di Firenze (1910-1929) venne versato dall'Ufficio Tecnico Erariale nel 1960 e fu notevolmente danneggiato dall'alluvione del 1966. Questo materiale sarà oggetto di un prossimo intervento di riordinamento e inventariazione.

#### Introduzione

Il fondo è costituito dalla documentazione catastale formata a partire dal 1871 stralciando la posizione dei fabbricati dal Catasto Generale Toscano, il primo catasto geometrico particellare attivato in Toscana nel 1832-1834, in sostituzione dei precedenti catasti descrittivi.

Il Catasto Generale, realizzato con i moderni metodi di misurazione, stima e raffigurazione su mappe, era stato inizialmente concepito come "promiscuo", poiché conteneva sia i terreni sia i fabbricati. A partire dal 1871 le particelle relative ai fabbricati vennero scorporate e il Catasto Generale rimase in uso solo per i terreni e i fabbricati rurali, continuando ad essere aggiornato fino agli inizi degli anni Sessanta.

La legge del 26 gennaio 1865, n. 2136 (Unificazione dell'imposta sui fabbricati) istituì il Catasto fabbricati, ponendo le basi per il suo impianto, ma fu il regolamento attuativo emanato con il R.D. 5 giugno 1871, n.267, che ne definì più specificamente le caratteristiche e le modalità per la sua attivazione.

I dati relativi ai fabbricati vennero dunque estratti dal Catasto Generale e riportati sui registri delle partite, senza però produrre una cartografia nuova e autonoma. Infatti il regolamento del 1871 prevedeva il rilevamento di nuove mappe solo nel caso in cui mancassero completamente, altrimenti si doveva provvedere all'aggiornamento di quelle esistenti. Per questo motivo, tra la documentazione conservata all'interno di questo fondo non si trovano mappe, essendo rimaste all'interno del fondo del Catasto Generale. Per localizzare i fabbricati possono dunque essere consultati i quadri di unione e le mappe realizzate al momento dell'impianto del Catasto Generale e gli aggiornamenti successivi (si veda l'inventario M/2).

Il regolamento del 1871 prevedeva che il catasto fabbricati contenesse la descrizione delle strutture stabili e degli annessi, le indicazioni dei redditi, il riferimento ai precedenti catasti e l'intestazione dei proprietari o possessori. Inoltre prevedeva la compilazione di tavole censuarie, definite all'art. 5 come "inventari generali dei fabbricati esistenti nel Comune", del registro delle partite e della matricola dei possessori.

Infine l'art. 31 stabiliva che "con l'attivazione del nuovo catasto dei fabbricati cessa la conservazione dei precedenti catasti speciali, e della parte dei catasti promiscui relativa alle costruzioni stabili non rurali". Infatti sui registri dei supplementi del Catasto Generale, in corrispondenza delle particelle relative a fabbricati, si trovano i rimandi ai registri dei partitari del Catasto fabbricati compilati all'epoca del suo impianto (1875 circa).

Gli atti del Catasto fabbricati furono conservati dall'Agenzia delle Imposte Dirette e del Catasto, che aveva tra le sue funzioni quella di aggiornare i partitari, trascrivendo le note di voltura trasmesse dagli Uffici del Registro. Dal 1924 le Agenzie delle Imposte Dirette cambiarono denominazione in Uffici Distrettuali delle Imposte Dirette<sup>1</sup>.

Il Catasto fabbricati continuò ad essere aggiornato fino agli anni Sessanta, poiché il Nuovo Catasto Edilizio Urbano, istituito nel 1939,<sup>2</sup> entrò in funzione nel 1962.

Le serie che si sono conservate sono le seguenti:

**Prontuari dei numeri di mappa**: si tratta di piccoli registri, ciascuno riferito ad una delle sezioni in cui è suddiviso il territorio del Comune di Firenze, che contengono l'elenco delle particelle (solo quelle relative a fabbricati) con a fianco il riferimento al numero di partita.

In base all'art. 15 del Regolamento del 1871 al momento dell'attivazione del Catasto fabbricati, dovevano essere estratti i numeri di mappa dei beni iscritti nei precedenti catasti e trascritti in appositi prontuari dei numeri catastali. Tuttavia gli esemplari che si sono conservati sembrano essere riconducibili ad un'epoca più tarda, poiché nella maggior parte dei casi contengono rimandi a partite successive rispetto a quelle dell'impianto del catasto (1875), risalenti agli anni intorno al 1890. Inoltre i registri sono stati ulteriormente aggiornati negli anni, con l'aggiunta di frequente di rimandi a partite successive e spesso anche dell'indicazione della suddivisione in subalterni.

<sup>2</sup> R.D.L. 13 aprile 1939, n. 652, convertito in L. 11 agosto 1939, n. 1249, stabiliva l'aggiornamento generale degli immobili urbani, con accertamenti aventi per oggetto non più i fabbricati come entità fisica, ma le unità immobiliari come entità economica (inquadrate in categorie e classi), e la rivalutazione del relativo reddito (rendita catastale), finalizzati alla formazione del Nuovo catasto edilizio urbano (NCEU).

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> R.D. 23 maggio 1924, n. 924, Variazioni al numero ed all'attuale circoscrizione delle agenzie delle imposte.

Questi registri costituiscono dunque uno strumento fondamentale di raccordo tra il Catasto Generale e il Catasto fabbricati, poiché permettono di intraprendere la ricerca catastale partendo dal numero di particella, ma purtroppo si sono conservati solo per il Comune di Firenze.

Matricola dei possessori: questi registri erano compilati periodicamente sulla base dei partitari, iscrivendovi tutti i possessori secondo l'ordine alfabetico, con il riferimento al numero delle partite corrispondenti e al rispettivo reddito complessivo da assoggettarsi all'imposta. I registri che si sono conservati sono relativi agli anni Quaranta e Cinquanta, suddivisi in due sottoserie. Limitatamente a questo arco cronologico, costituiscono dunque una possibile chiave d'accesso alfabetica ai partitari. Infatti, essendo andati perduti i registri precedenti, non è possibile effettuare per altre epoche una ricerca catastale conoscendo soltanto il nominativo del proprietario.

Partitari: La serie è costituita dai registri nei quali sono iscritte le partite catastali, che comprendono l'intestazione e la descrizione dei beni immobili (fabbricati e annessi) appartenenti all'intestatario. In base all'art. 16 del Regolamento del 1871 l'intestazione doveva indicare "la persona o le persone dei proprietari o dei possessori, utilisti, conduttori perpetui, usufruttuari od aventi diritto d'uso o d'abitazione". In ciascuna pagina del registro non poteva essere iscritta più di una partita, mentre, se necessario, potevano essere compilate più pagine successive con la medesima partita. Le partite sono contraddistinte da una numerazione progressiva continua che prosegue nei registri ininterrottamente. Ogni registro contiene dunque un intervallo di partite ordinate progressivamente.

Nei primi registri, compilati al momento dell'impianto del Catasto nel 1875, furono inserite le partite in base all'ordine alfabetico degli intestatari.

Ciascuna partita riporta in alto a sinistra il numero che la identifica e il nome dell'intestatario. La struttura è molto simile a quella dei registri dei campioni del Catasto Generale, poiché anche in questo caso la partita è articolata in due facciate. Sulla pagina sinistra (carico) si trova la descrizione dei beni intestati al titolare della partita e comprende:

- il riferimento alla partita precedente ("P.R." oppure "presente registro", seguito dal numero della partita) oppure al campione o supplemento del Catasto Generale ("campione S. Fabbricati");
- la localizzazione della particella;
- la descrizione sommaria dell'immobile (tipologia, numero di piani e numero di vani);
- la sezione, il numero di particella e l'articolo di stima (o subalterni);
- il reddito imponibile.

Sulla pagina destra (scarico) vengono indicate le cessioni ad altri proprietari dei beni descritti precedentemente e comprende:

- l'indicazione del nuovo intestatario, con il numero della partita relativa;
- il numero e la data della voltura, la causa e l'atto che hanno dato luogo alla voltura (compravendita, donazione, successione ereditaria, ecc., con indicazione del notaio che ha rogato l'atto, la data e il numero dell'atto, il luogo e la data di registrazione dell'atto, oppure la data e il numero di registrazione della denuncia di successione).

Volture: Le volture sono gli strumenti attraverso i quali vengono segnalate e aggiornate nel Catasto tutte le mutazioni relative al passaggio da una persona ad un'altra della proprietà, del possesso, dell'usufrutto o dell'uso dei beni immobili.

In base al regolamento per la conservazione dei catasti del 1870<sup>3</sup>, la domanda di voltura doveva essere presentata dal nuovo proprietario o possessore all'Agenzia delle imposte dirette e del catasto nel distretto della quale erano situati i beni. Il regolamento successivo, quello del 1907<sup>4</sup>, richiedeva che le domande di voltura fossero presentate all'Ufficio del registro, o delle successioni, competente a registrare l'atto che dava luogo alla voltura, o a ricevere la denuncia di successione, contestualmente alla registrazione degli atti o alla presentazione della denuncia di successione. Le domande di voltura erano poi trasmesse, insieme alle copie o estratti dei relativi documenti, all'Agenzia delle imposte competente.

Le domande di voltura sono costituite da fascicoli che presentano una numerazione progressiva annuale e sono state redatte su moduli prestampati che hanno subito alcune variazioni negli anni. Tuttavia gli elementi che vengono sempre indicati sono i seguenti:

- il numero d'ordine della voltura, l'anno, il Comune o l'Agenzia delle imposte;
- l'intestatario e il numero della partita da cui si fa il trasporto (specificando se si tratta di fabbricati o terreni);
- l'intestatario e il numero della partita a cui si fa il trasporto;
- la descrizione dei beni (terreni o fabbricati, Comune, numero di particella e sezione, estimo o rendita per i terreni, reddito imponibile per i fabbricati; l'inserimento di tutti questi dati non è necessario se con la voltura viene annullata l'intera partita, si trova allora la dicitura "tutto il conto")<sup>5</sup>;
- l'atto che ha dato luogo alla voltura (compravendita, aggiudicazione, donazione, successione, divisione, ecc.) e la qualità dell'atto (notarile, scrittura privata, certificato, sentenza, ecc.), la data, l'autorità che l'ha emesso, la registrazione, l'autenticazione, ecc.

All'interno dei fascicoli sono inserite copie conformi o estratti degli atti citati, come certificati di denunciata successione o copie conformi di atti notarili. Talvolta sono presenti tra gli allegati estratti da mappa, per esempio nel caso in cui il passaggio abbia dato luogo a un frazionamento o divisione di un fabbricato (tipo di frazionamento)<sup>6</sup>.

A differenza di quanto è avvenuto per le altre serie, che dal momento dell'impianto del catasto fabbricati si sono formate separatamente rispetto a quelle del Catasto Generale, proseguendo poi parallelamente, le volture sono rimaste congiunte in un'unica serie che comprendeva quindi sia i terreni sia i fabbricati, in perfetta continuità con la serie delle Giustificazioni di volture del Catasto Generale (1832-1870, 1519 unità)<sup>7</sup>. La documentazione prosegue infatti senza soluzione di continuità in filze rilegate che talvolta comprendono più annate e che riportano in costola la dicitura "giustificazioni di

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> R. D. 24 dicembre 1870, n. 6151 Regolamento per la conservazione dei catasti dei terreni e dei fabbricati (artt. 5-22).

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> R.D. 24 marzo 1907, n. 237 Regolamento per l'esecuzione della legge sulla conservazione degli antichi catasti dei terreni e di quello urbano (art. 6).

<sup>&</sup>lt;sup>5</sup> Una domanda di voltura può comprendere tutte le volture da eseguirsi presso una Agenzia delle imposte, dipendenti da un medesimo atto traslativo o da una medesima denuncia di successione (R.D. 24 marzo 1907, n. 237, art. 7).

<sup>&</sup>lt;sup>6</sup> R.D. 24 marzo 1907, n. 237, art. 41: "Le copie degli atti di trasferimento, le dimostrazioni ed i tipi di frazionamento, nonché gli atti e certificati di notorietà ed i certificati di denunziata successione, saranno conservati a corredo delle domande di voltura, e rimarranno presso le agenzie delle imposte".

<sup>&</sup>lt;sup>7</sup> Per la loro descrizione si veda il database inventariale "Catasti ottocenteschi e archivi aggregati" a cura di Anna Bellinazzi, Francesco Martelli, Sonia Puccetti, 2015, consultabile online.

volture" fino al 1875 circa, per poi mutare in "domande di voltura". Al loro interno invece, le domande di voltura erano state redatte su carta semplice fino al 1870, mentre a partire dal 1871 era stato introdotto un modulo prestampato, in base al regolamento per la conservazione dei catasti del 1870. È stato dunque individuato come criterio per distinguere le due serie l'anno 1871<sup>8</sup>.

Le domande di voltura dal 1871 al 1909 riguardano sia i fabbricati sia i terreni, oppure sono promiscue; dal 1910 in poi invece sono presenti soltanto le volture relative ai fabbricati e quelle promiscue. Infatti fu solo a partire dal 1910 che le volture dei terreni vennero conservate a parte e ci sono pervenute tramite un versamento dell'Ufficio Tecnico Erariale.

-

<sup>&</sup>lt;sup>8</sup> Durante l'ultimo riordinamento si è scelto di comprendere in questo inventario alcune filze con datazione anteriore al 1871, poiché essendo rilegate non era ovviamente possibile separarle fisicamente.

#### Come effettuare la ricerca

### A) a partire dal numero di particella:

### 1. Individuare la particella:

Se non si conoscono il numero di particella e la sezione corrispondenti all'edificio da indagare, si suggerisce di consultare le mappe catastali presenti sul sito web del progetto "Castore. Catasti storici regionali" della Regione Toscana (<a href="http://www502.regione.toscana.it/geoscopio/castore.html">http://www502.regione.toscana.it/geoscopio/castore.html</a>): la ricerca può essere condotta indicando l'indirizzo dell'immobile oppure gli attuali riferimenti catastali (Comune, foglio catastale, numero di particella); una volta individuato l'immobile è possibile sovrapporre le mappe catastali attuali a quelle antiche e ricavare l'antico numero di particella e la sezione del Catasto Generale.

In alternativa è possibile consultare i quadri di unione e le mappe del Catasto Generale Toscano riprodotte su DVD e microfilm. Per la loro descrizione si rimanda all'inventario M/2 (I e II).

#### 2. Individuare la prima partita del Catasto fabbricati:

Per il Comune di Firenze: dai prontuari di mappa (consultabili dai PC di Sala studio, cartella fototeca) è possibile risalire dal numero di particella al numero di partita corrispondente.

Per gli altri Comuni: effettuare la ricerca catastale all'interno del Catasto Generale (inventario N/241), consultando i Campioni e i Supplementi fino ad arrivare al rimando al registro partite, risalente all'epoca dell'attivazione del Catasto fabbricati (1875 circa). Il rimando viene spesso indicato con la sigla "R.P.", oppure con formule più estese, per esempio: "per lo stralcio della rendita dei fabbricati urbani riportata al n°..."; "per effetto dello stralcio voluto dall'art. 31 del Reg. 5 giugno 1871 portate al Registro delle partite sotto n°...". Il riferimento ai registri delle partite si trova talvolta anche nelle Tavole indicative suppletive del Catasto Generale.

#### **3.** Proseguire in avanti verso l'epoca attuale, oppure a ritroso:

In ciascuna partita catastale è possibile individuare il rimando sia alla partita precedente (nella pagina sinistra, prima colonna), sia alla partita successiva (nella pagina destra insieme al nome del nuovo proprietario).

#### B) a partire dal nome del proprietario:

- 1. Se si conosce il nome del proprietario di un immobile all'epoca dell'impianto del catasto fabbricati (1875 circa), si possono consultare i primi registri delle partite, poiché le partite redatte al momento dell'impianto del catasto seguono l'ordinamento alfabetico dei proprietari (nel caso dei partitari del Comune di Firenze i registri nn. 1-30).
- 2. Se si tratta di un proprietario successivo all'epoca dell'attivazione, si possono consultare i registri della Matricole dei possessori, ma solo per un arco cronologico limitato (1943-1962).

Attenzione alle variazioni territoriali dei comuni, per esempio: la frazione di Tavarnelle venne distaccata dal Comune di Barberino Val d'Elsa ed eretta in Comune autonomo con R.D. 18 dicembre 1892, n. 782; la frazione di Rufina venne distaccata dal Comune di Pelago ed eretta in Comune autonomo con D.L. 2 dicembre 1915, n. 1832; il comune di Galluzzo venne soppresso a seguito del R.D. 1 novembre 1928, n. 2562 ed il territorio venne suddiviso tra i comuni di Bagno a Ripoli, Firenze, Casellina e Torri e di Impruneta, di nuova istituzione; il Comune di Casellina e Torri con R.D. 7 novembre 1929, n. 2020, mutò nome in Scandicci.

Ufficio distrettuale delle imposte dirette di Firenze – Atti del catasto fabbricati

# **INVENTARIO**

# Prontuari dei numeri di mappa del Comune di Firenze (1890 ca.)

sezione	già sezione	da particella	a particella
A		10	4024
В		29	3239
C		1	2537
D		1	1807
E		1	8867
F		1	5298
G		1	11687
Н		397	4296
I		109	1817
K		109	4216
L		2	2540
M		15	7155
N		102	4332
O		39	7302
P		13	4852
Q		1	3243
R		3	1038
S		4	244
Τ		3	2584
U		66	3595
V		272	1531
X	Q Fiesole	1	755
Y	R Fiesole	3	896
$\mathbf{Z}$	S Fiesole	14	1378
AA	I Fiesole	333	1399
BB	M Fiesole	71	453
CC	N Fiesole	65	2062
DD	O Fiesole	9	746
EE	P Fiesole	5	1647

# Matricole dei possessori

# Vecchie matricole del Comune di Firenze (1943-1952)

N°	possessori da	possessori a
1	A	Bagni
2	Bagni V.	Bartolini
3	Bartolini	Bensi D.
4	Bensi E.	Biondi G.
5	Biondi G.	Brodetto
6	Brogelli	Candreva
7	Candidi	Cassi R.
8	Cassi V.	Chiari A.
9	Chiari A.	Cocchi G.
10	Cocchi L.	Curradi C.
11	Curradi C.	Di Lanza
12	Di Segni	Faustini
13	Fava	Francini M.
14	Francini R.	Geri E.
15	Geri G.	Gori M.
16	Gori M.	Landi L.
17	Landi L.	Magnolfi G.
18	Magnolfi I.	Martelli G.
19	Martelli G.	Medori
20	Medina	Moradei C.
21	Moradei D.	Niccolini M.
22	Niccolini P.	Panturso
23	Panzacchi	Pestellini M.
24	Pestellini M.	Poneti C.
25	Poneti G.	Ricceri A.
26	Ricceri G.	Rothermel
27	Roti	Sciascia
28	Schiano	Stupan
29	Stupengo	Ulivelli E.
30	Ulivelli E.	Z

# Vecchie matricole dei Comuni del Distretto (1943-1952)

		possessori	
$N^{\circ}$	Comune	da	possessori a
1	Bagno a Ripoli	A	Z
1	Barberino Val d'Elsa	A	Z
1 2	Campi Bisenzio Campi Bisenzio	A Lombardi L.	Lombardi G. Z
1	Fiesole	A	Z
1	Greve in Chianti	A	Z
1	Impruneta	A	Z
1	Lastra a Signa	A	Z
1	Montespertoli	A	Z
1	San Casciano Val di Pesa	A	Z
1 2	Scandicci Scandicci	A Locchi	Lazzeri Z
1 2	Sesto Fiorentino Sesto Fiorentino	A Galli P.	Galli O. Z
1	Signa	A	Z
1	Tavarnelle	A	Z

# Matricole del Comune di Firenze (1957-1962)

N°	possessori da	possessori a
4	Banchelli	Bargilli
10	Bettini	Bicarini
12	Bisconti	Bonini
15	Bulizza	Calò
16	Calocci	Canferoni
18	Carcasson	Caselli V.
19	Caselli V.	Cavallini I.
20	Cavallini G.	Celardo
21	Celata	Cherici
22	Cherici	Chioccioli
24	Ciatti	Clavetti
27	Corti	Curradi
29	De Bencoletti	Della Santa G.
	Della Santa L.	Del Vita
30,1	Della Santa L. Del Vivo	Di Dante
30,2 34		
	Fancelli	Fattini
35	Fattoracci	Fibbi
37	Fontana	Franchini A.
38	Franchini B.	Gabbrielli
40	Gambaccini	Geri F.
41	Geri E.	Giannozzi A.
42	Giannozzi B.	Giovannoni
44	Gori	Grazzini
51	Lubich	Maestripieri M.
52	Maestripieri S.	Mainardi A.
53	Mainardi A.	Manetti
59	Matini	Mazzoni G.
60	Mazzoni Delle	Mercatelli C.
	Stelle	2.0
61	Mercatelli C.	Migone F.
62	Migone N.	Modigliani G.
63	Modigliani G.	Monni
71	Pannilini	Parenti F.
72	Parenti F.	Passigli
73	Passigli	Pennacchioni
74	Pennati	Petri E.
75	Petri G.	Piccioli P.
76	Piccioli R.	Pini B.
77	Pini C.	Polidori
78	Polidori	Proietti G.
79	Proietti P.	Quotidiani
82	Ricci	Rizzo F.
83	Rizzo M.	Romoli R.
84	Romoli R.	Rossi
85	Rossi	Saccardi O.
86	Saccardi P.	Silvestrini
87	Salvetti	Santoni
88	Santoni	Scali E.

N°	possessori da	possessori a
89	Scali T.	Scopel
90	Scopetani	Sestini
91	Sestini	Sistri
92	Sivero	Spano
93	Sparano	Stiacci
95	Taci	Tarducci M.
96	Tarducci N.	Tiolo
97	Tiraboschi	Torrini
98	Torrini	Torsellini
99	Turi	Vannini A.
100	Vannini A.	Verdiani
101	Verga	Violini
102	Viola	Zambaldi
103	Zaccherelli	

# Matricole dei Comuni del Distretto (1957-1962)

$\mathbf{N}^{o}$	Comune	possessori da	possessori a
1	Bagno a Ripoli	Acconciamesse	Brandani
2	Bagno a Ripoli	Brazzini	Ducci
3	Bagno a Ripoli	Dupuis	Maioli
4	Bagno a Ripoli	Malavolti	Paoli
5	Bagno a Ripoli	Papi	Salvini
6	Bagno a Ripoli	Sampoli	Zecchi
1	Barberino Val d'Elsa	A	Z
1	Campi Bisenzio	Agati	Borracchini
2	Campi Bisenzio	Borrini	Dolfi R.
3	Campi Bisenzio	Dolfi R.	Manetti O.
4	Campi Bisenzio	Manetti R.	Paoli T.
5	Campi Bisenzio	Paoli U.	Zucconi
1	Dicomano	A	Z
1	Fiesole	Abbondanno	Fiesoli E.
2	Fiesole	Fiesoli L.	Pelleschi
3	Fiesole	Pelli	Zucconi
1	Figline	A	Casprini A.
2	Figline	Casprini G.	Lattes
3	Figline	Lazzerini	Piantini
4	Figline	Piantini	Z
1	Greve in Chianti	Aglietti	Chiari
2	Greve in Chianti	Chiarini	Gonnelli
3	Greve in Chianti	Gori	Piccini
4	Greve in Chianti	Pieralli	Zozzi
1	Impruneta	Aglietti	Kutufà-Mayer
2	Impruneta	Innaro	Zucconi
1	Incisa Valdarno	A	Gallo
2	Incisa Valdarno	Gambassi	Z
1	Lastra a Signa	Agnoloni	Catarzi
2	Lastra a Signa	Cavalieri	Giorgi A.
3	Lastra a Signa	Giorgi E.	Moretti G.
4	Lastra a Signa	Moretti N.	Rutini
5	Lastra a Signa	Sabatini	Zuccoli
1	Londa	A	Z
1	Montespertoli	Abati	Giuntini G.
2	Montespertoli	Giuntini L.	Zingoni

N°	Comune	possessori da	possessori a
1	Pelago	A	Lupi
2	Pelago	Manzani	Z
1	Pontassieve	A	Faini T.
2	Pontassieve	Faini V.	Parenti A.
3	Pontassieve	Parenti G.	Z
	1 011640010 ( 0		
1	Reggello	A	Cellai G.
2	Reggello	Cellai G.	Grifoni C.
3	Reggello	Grifoni G.	Pandolfi A.
4	Reggello	Pandolfi A.	Z
•	regeno	i andoni ii.	2
1	Rignano	A	Giachi E.
2	Rignano	Giachi G.	Z
_	Tugnano	Glacin G.	2
1	Rufina	A	Mannucci
2	Rufina	Martelli	Z
2	Kuma	Watten	Z
1	San Casciano Val di Pesa	Abrile	Chiesa di S. Pietro a
•	San Casciano var di i esa	Home	Monteripaldi
2	San Casciano Val di Pesa	Chiesa di S. Pietro in Pergolato	Frosini
3	San Casciano Val di Pesa	Frova	Migliori A.
4			Zucconi
7	San Casciano Val di Pesa	Migliori E.	Zuccom
1	San Godenzo	A	Mancini C.
2	San Godenzo	Mancini G.	Z
_	San Godenzo	Marienn G.	2
1	Scandicci	Accademia del Teatro	Cantagalli
2	Scandicci	Cantini	Gabellini
3	Scandicci	Gaggioli	Palanti G.
4	Scandicci	Palanti M.	Sarti I.
5	Scandicci	Sarti V.	Zoli
3	Scandicci	Saiu V.	Zon
1	Sesto Fiorentino	Acciaioli	Biagini
2	Sesto Fiorentino	Biagioni	Casini C.
3	Sesto Fiorentino	Casini E.	Dasaro
	Sesto Fiorentino	De Beruart	Giachetti P.
4	Sesto Fiorentino	Giachetti P.	Massa
5	Sesto Fiorentino	Massai	Pecchioli C.
6		Pecchioli C.	
7	Sesto Fiorentino		Sigheri
8	Sesto Fiorentino	Smeraldi	Zuppetti
1	Signa	Accademia dell'unione di Cione	Donati D.
1 2	Signa	Accademia dell'unione di Signa Donati D.	
3	Signa	Nannicini	Mugnaioni
3	Signa	1 Nalli II Cilli	Zoppi
1	Tavarnelle	Agnoloni	Galanti
		Agnoloni	Zidda
2	Tavarnelle	Galgani	Ziuda

# Partitari del Comune di Firenze (1875-1960 ca.)

N°	da partita	a partita	note
1	1	183	A – Bacci
2	184	370	Bacci – Bargigli
3	371	564	Bargigli – Beni
4	565	757	Beni – Billi
5	758	955	Billi – Braccini
6	956	1151	Braccini –Capezzuoli
7	1152	1334	Capigatti–Catani
8	1335	1530	Catani– Chiesa
9	1531	1722	Chiesa - Comune Firenze
10	1723	1912	Comunità Firenze –Curiel
11	1913	2078	Da – Demanio
12	2079	2261	De Martini – Fancelli
13	2262	2452	Fancisci- Franceschi
14	2453	2646	Franceschi – Gasperi
15	2647	2843	Gattai– Giovannoni
16	2844	3031	Giovannoni –Guitera
17	3032	3245	Hagerman– Levi
18	3246	3407	Levi – Manuzzi
19	3408	3601	Manuzzi – Masini
20	3602	3795	Masini – Molinari
21	3796	3985	Molinari –Nesi
22	3986	4164	Nespoli – Pandolfi
23	4165	4345	Pandolfini–Perucco
24	4346	4536	Peruzzi – Pratellesi
25	4567	4725	Pratellesi – Ricci

26         4726         4908         Ricci – Salucci           27         4909         5097         Salvadori – Shneiderff           28         5098         5265         Shneiderff – Taddei           29         5266         5486         Taddei – Ulivi           30         5487         5720         Ulivieri – Zulfanelli           31         5721         5913         33           32         5914         6118           33         6119         6306           34         6307         6498           35         6499         6714           36         6715         6905           37         6906         7091           38         7092         7280           39         7281         7450           40         7451         7614           41         7615         7799           42         7800         7989           43         7990         8249           44         8250         8526           45         8527         8808           46         8809         9086           47         9087         9345	N°	da partita	a partita	note
28         5098         5265         Shneiderff-Taddei           29         5266         5486         Taddei- Ulivi           30         5487         5720         Ulivieri-Zulfanelli           31         5721         5913         32         5914         6118           33         6119         6306         34         6307         6498           35         6499         6714         36         6715         6905           37         6906         7091         38         7092         7280           39         7281         7450         7451         7614         41         7615         7799           42         7800         7989         43         7990         8249         44         8250         8526         45         8527         8808         46         8809         9086         47         9087         9345         48         9346         9625         49         9626         9903         50         9904         10168         51         10169         10455         52         10456         10701         53         10702         10957         54         10958         11237         55         11238         11491 <th>26</th> <th></th> <th></th> <th>Ricci – Salucci</th>	26			Ricci – Salucci
28         5098         5265         Shneiderff-Taddei           29         5266         5486         Taddei- Ulivi           30         5487         5720         Ulivieri-Zulfanelli           31         5721         5913         32         5914         6118           33         6119         6306         34         6307         6498           35         6499         6714         36         6715         6905           37         6906         7091         38         7092         7280           39         7281         7450         7451         7614         41         7615         7799           42         7800         7989         43         7990         8249         44         8250         8526         45         8527         8808         46         8809         9086         47         9087         9345         48         9346         9625         49         9626         9903         50         9904         10168         51         10169         10455         52         10456         10701         53         10702         10957         54         10958         11237         55         11238         11491 <th></th> <th></th> <th></th> <th></th>				
29 5266 5486 Taddei-Ulivi  30 5487 5720 Ulivieri-Zulfanelli  31 5721 5913 32 5914 6118 33 6119 6306 34 6307 6498 35 6499 6714 36 6715 6905 37 6906 7091 38 7092 7280 39 7281 7450 40 7451 7614 41 7615 7799 42 7800 7989 43 7990 8249 44 8250 8526 45 8527 8808 46 8809 9086 47 9087 9345 48 9346 9625 49 9626 9903 50 9904 10168 51 10169 10455 52 10456 10701 53 10702 10957 54 10958 11237 55 11238 11491 56 11492 11749 57 11750 11953 58 11954 12249 59 12250 12548 60 12549 12794 61 12795 13056 62 13057 13354 63 12328 12328 Comune 64 14832 15127 70 15128 15420 71 15421 15711	27	4909	5097	Salvadori –Shneiderff
30 5487 5720 Ulivieri–Zulfanelli  31 5721 5913 32 5914 6118 33 6119 6306 34 6307 6498 35 6499 6714 36 6715 6905 37 6906 7091 38 7092 7280 39 7281 7450 40 7451 7614 41 7615 7799 42 7800 7989 43 7990 8249 44 8250 8526 45 8527 8808 46 8809 9086 47 9087 9345 48 9346 9625 49 9626 9903 50 9904 10168 51 10169 10455 52 10456 10701 53 10702 10957 54 10958 11237 55 11238 11491 56 11492 11749 57 11750 11953 58 11954 12249 59 12250 12548 60 12549 12794 61 12795 13056 62 13057 13354 63 12328 12328 Comune 64 14832 15127 70 15128 15420 71 15421 15711	28	5098	5265	Shneiderff–Taddei
30 5487 5720 Ulivieri–Zulfanelli  31 5721 5913 32 5914 6118 33 6119 6306 34 6307 6498 35 6499 6714 36 6715 6905 37 6906 7091 38 7092 7280 39 7281 7450 40 7451 7614 41 7615 7799 42 7800 7989 43 7990 8249 44 8250 8526 45 8527 8808 46 8809 9086 47 9087 9345 48 9346 9625 49 9626 9903 50 9904 10168 51 10169 10455 52 10456 10701 53 10702 10957 54 10958 11237 55 11238 11491 56 11492 11749 57 11750 11953 58 11954 12249 59 12250 12548 60 12549 12794 61 12795 13056 62 13057 13354 63 12328 12328 Comune 64 14832 15127 70 15128 15420 71 15421 15711	20	50//	<b>5</b> 407	75 11 · TH ·
31 5721 5913 32 5914 6118 33 6119 6306 34 6307 6498 35 6499 6714 36 6715 6905 37 6906 7091 38 7092 7280 39 7281 7450 40 7451 7614 41 7615 7799 42 7800 7989 43 7990 8249 44 8250 8526 45 8527 8808 46 8809 9086 47 9087 9345 48 9346 9625 49 9626 9903 50 9904 10168 51 10169 10455 52 10456 10701 53 10702 10957 54 10958 11237 55 11238 11491 56 11492 11749 57 11750 11953 58 11954 12249 59 12250 12548 60 12549 12794 61 12795 13056 62 13057 13354 63 12328 12328 Comune 64 13355 13654 65 13655 13945 66 13946 14241 67 14242 14531 68 14532 14831 69 14832 15127 70 15128 15420 71 15421 15711	29	5266	5480	Taddei– Ulivi
32 5914 6118 33 6119 6306 34 6307 6498 35 6499 6714 36 6715 6905 37 6906 7091 38 7092 7280 39 7281 7450 40 7451 7614 41 7615 77799 42 7800 7989 43 7990 8249 44 8250 8526 45 8527 8808 46 8809 9086 47 9087 9345 48 9346 9625 49 9626 9903 50 9904 10168 51 10169 10455 52 10456 10701 53 10702 10957 54 10958 11237 55 11238 11491 56 11492 11749 57 11750 11953 58 11954 12249 59 12250 12548 60 12549 12794 61 12795 13056 62 13057 13354 63 12328 12328 Comune 64 13355 13654 65 13655 13945 66 13946 14241 67 14242 14551 68 14532 14831 69 14832 15127 70 15128 15421 15421 15711	30	5487	5720	Ulivieri–Zulfanelli
32 5914 6118 33 6119 6306 34 6307 6498 35 6499 6714 36 6715 6905 37 6906 7091 38 7092 7280 39 7281 7450 40 7451 7614 41 7615 77799 42 7800 7989 43 7990 8249 44 8250 8526 45 8527 8808 46 8809 9086 47 9087 9345 48 9346 9625 49 9626 9903 50 9904 10168 51 10169 10455 52 10456 10701 53 10702 10957 54 10958 11237 55 11238 11491 56 11492 11749 57 11750 11953 58 11954 12249 59 12250 12548 60 12549 12794 61 12795 13056 62 13057 13354 63 12328 12328 Comune 64 13355 13654 65 13655 13945 66 13946 14241 67 14242 14551 68 14532 14831 69 14832 15127 70 15128 15421 15421 15711	31	5721	5913	
33 6119 6306 34 6307 6498 35 6499 6714 36 6715 6905 37 6906 7091 38 7092 7280 39 7281 7450 40 7451 7614 41 7615 7799 42 7800 7989 43 7990 8249 44 8250 8526 45 8527 8808 46 8809 9086 47 9087 9345 48 9346 9625 49 90626 9903 50 9904 10168 51 10169 10455 52 10456 10701 53 10702 10957 54 10958 11237 555 11238 11491 56 11492 11749 57 11750 11953 58 11954 12249 59 12250 12548 60 12549 12794 61 12795 13056 62 13057 13354 63 12328 12328 Comune 64 13355 13654 65 13655 13945 66 13946 14241 67 14242 14531 68 14532 14831 69 14832 15127 70 15128 15420 71 15421 15711				
34 6307 6498 35 6499 6714 36 6715 6905 37 6906 7091 38 7092 7280 39 7281 7450 40 7451 7614 41 7615 7799 42 7800 7989 43 7990 8249 44 8250 8526 45 8527 8808 46 8809 9086 47 9087 9345 48 9346 9625 49 9626 9903 50 9904 10168 51 10169 10455 52 10456 10701 53 10702 10957 54 10958 11237 55 11238 11491 56 11492 11749 57 11750 11953 58 11954 12249 59 12250 12548 60 12549 12794 61 12795 13056 62 13057 13354 63 12328 12328 Comune 64 13355 13654 66 13946 14241 67 14242 14531 68 14532 14831 69 14832 15127 70 15128 15420 71 15421 15711				
35       6499       6714         36       6715       6905         37       6906       7091         38       7092       7280         39       7281       7450         40       7451       7614         41       7615       7799         42       7800       7989         43       7990       8249         44       8250       8526         45       8527       8808         46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9626         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794				
36       6715       6906       7091         38       7092       7280         39       7281       7450         40       7451       7614         41       7615       7799         42       7800       7989         43       7990       8249         44       8250       8526         45       8527       8808         46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11238         11491       156       11492         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328 </th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th>				
37         6906         7091           38         7092         7280           39         7281         7450           40         7451         7614           41         7615         7799           42         7800         7989           43         7990         8249           44         8250         8526           45         8527         8808           46         8809         9086           47         9087         9345           48         9346         9625           49         9626         9903           50         9904         10168           51         10169         10455           52         10456         10701           53         10702         10957           54         10958         11237           55         11238         11491           56         11492         11749           57         11750         11953           58         11954         12249           59         12250         12548           60         12549         12794           61				
38         7092         7280           39         7281         7450           40         7451         7614           41         7615         7799           42         7800         7989           43         7990         8249           44         8250         8526           45         8527         8808           46         8809         9086           47         9087         9345           48         9346         9625           49         9626         9903           50         9904         10168           51         10169         10455           52         10456         10701           53         10702         10957           54         10958         11237           55         11238         11491           56         11492         11749           57         11750         11953           58         11954         12249           59         12250         12548           60         12549         12794           61         12795         13054           63				
39       7281       7450         40       7451       7614         41       7615       7799         42       7800       7989         43       7990       8249         44       8250       8526         45       8527       8808         46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11238         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328         64       13355       13654				
40       7451       7614         41       7615       7799         42       7800       7989         43       7990       8249         44       8250       8526         45       8527       8808         46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328         64       13355       13654         65       13655       13945				
41       7615       7799         42       7800       7989         43       7990       8249         44       8250       8526         45       8527       8808         46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945       66       13946       14241 </th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th>				
42       7800       7989         43       7990       8249         44       8250       8526         45       8527       8808         46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531 <th></th> <th></th> <th></th> <th></th>				
43       7990       8249         44       8250       8526         45       8527       8808         46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831     <				
44       8250       8526         45       8527       8808         46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832				
45       8527       8808         46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128				
46       8809       9086         47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421 <th></th> <th></th> <th></th> <th></th>				
47       9087       9345         48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
48       9346       9625         49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
49       9626       9903         50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
50       9904       10168         51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
51       10169       10455         52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
52       10456       10701         53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
53       10702       10957         54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
54       10958       11237         55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
55       11238       11491         56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
56       11492       11749         57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
57       11750       11953         58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711				
58       11954       12249         59       12250       12548         60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711		11750	11953	
60       12549       12794         61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711	58	11954	12249	
61       12795       13056         62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711	59	12250	12548	
62       13057       13354         63       12328       12328       Comune         64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711	60	12549	12794	
63       12328       12328       Comune         64       13355       13654       Comune         65       13655       13945       Comune         66       13946       14241       Comune         67       14242       14531       Comune         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711	61	12795	13056	
64       13355       13654         65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711	62	13057	13354	
65       13655       13945         66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711	63	12328	12328	Comune
66       13946       14241         67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711	64	13355	13654	
67       14242       14531         68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711	65	13655	13945	
68       14532       14831         69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711		13946	14241	
69       14832       15127         70       15128       15420         71       15421       15711			14531	
70       15128       15420         71       15421       15711				
<b>71</b> 15421 15711		14832		
<b>72</b> 15712 16001				
	72	15712	16001	

N°	da partita	a partita	note
73	16002	16296	
74	16297	16593	
75	16594	16891	
76	16892	17068	
<b>76 bis</b>	17069	17286	
77	17287	17492	
77 bis	17493	17695	
78	17696	17894	
79	17895	18085	
80	18086	18367	
81	18368	18664	
82	18665	18862	
83	18863	19153	
84	19154	19448	
85	19449	19703	
86	19704	19998	
87	19999	20287	
88	20287	20581	
89	20582	20873	
90	20874	21169	
91	21171	21457	
92	21458	21750	
93	12328 p. 296	12328 p. 524	
94	21751	22047	
95	22048	22235	
96	22236	22426	
97	22427	22608	
98	22609	22889	
99	22890	23173	
100	23174	23444	
101	23445	23696	
102	23697	23996	
103	24007	24283	
104 105	24284	24571	
105	24572 24855	24854 25128	
100	25129	25398	
107	25399	25664	
100	25665	25946	
110	25947	26139	
111	26140	26316	
112	26317	26498	
112 bis	p. 1	p. 98	Comune, partita 12328
113	p. 1	p. 200	Comune, partita 12328
113 bis	p. 201	p. 386	Comune, partita 12328
114	26499	26778	50mano, param 12020
115	26779	27073	
116	27074	27455	
117	27456	27716	
118	27717	28011	
119	28012	28293	

N°         da partita         a partita         note           120         28294         28579           121         28580         28859           122         28860         29153           123         29154         29432           124         29433         29691           125         29692         29986           126         29987         30263           127         30264         30450           128         30451         30650           129         30651         30923           130         30924         31218           131         31219         31519           132         31520         31811           133         31812         32099           134         32100         32986           136         32690         32988           137         32989         33284           138         33285         33514           139         33514         33741           140         33742         33958           141         33950         34253           142         34255         34550           143
121         28580         28859           122         28860         29153           123         29154         29432           124         29433         29691           125         29692         29986           126         29987         30263           127         30264         30450           128         30451         30650           129         30651         30923           130         30924         31218           131         31219         31519           132         31520         31811           133         31812         32099           134         32100         32396           135         32397         32686           136         32690         32988           137         32989         33284           138         33285         33514           137         34936         3514           140         33742         33958           141         33959         34253           142         34255         34550           143         34551         34935           144/145         34936 <t< th=""></t<>
122         28860         29153           123         29154         29432           124         29433         2961           125         29692         29986           126         29987         30263           127         30264         30450           128         30451         30650           129         30651         30923           130         30924         31218           131         31219         31519           132         31520         31811           133         31812         32099           134         32100         32986           136         32690         32988           137         32989         33284           139         33514         33741           140         33742         33958           141         33959         34253           142         34255         34550           143         34551         34936           143         34551         34936           144/145         34936         35129           146         35130         35415           147         35416 <t< th=""></t<>
123         29154         29432           124         29433         29691           125         29692         29986           126         29987         30263           127         30264         30450           128         30451         30650           129         30651         30923           130         30924         31218           131         31219         31519           132         31520         31811           133         31812         32099           134         32100         32396           135         32397         32686           136         32690         32988           137         32989         33284           138         33525         33514           139         33514         33741           140         33742         33958           141         33959         34253           142         34255         34550           143         34551         34935           144/145         34936         35129           146         35130         35415           147         35416         <
124         29433         29691           125         29692         29986           126         29987         30263           127         30264         30450           128         30451         30650           129         30651         30923           130         30924         31218           131         31219         31519           132         31520         31811           133         31812         32099           134         32100         32396           135         32397         32686           136         32690         32988           137         32989         33284           138         33285         33514           139         33514         33741           140         33742         33958           141         33959         34253           142         34255         34550           143         34551         34936           144/145         34936         35129           146         35130         35415           147         35416         35609           148         35610         <
125         29692         29986           126         29987         30263           127         30264         30450           128         30451         30620           129         30651         30923           130         30924         31218           131         31219         31519           132         31520         31811           133         31812         32099           134         32100         32986           135         32397         32686           136         32690         32988           137         32989         33284           138         33285         33514           139         33514         33741           140         33742         33958           141         33959         34253           142         34255         34550           143         34551         34935           144/145         34936         35129           146         35130         35415           147         35416         35609           148         35610         35900           149         35901         <
126       29987       30263         127       30264       30450         128       30451       30650         129       30651       30923         130       30924       31218         131       31219       31519         132       31520       31811         133       31812       32099         134       32100       32396         135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152
127       30264       30450         128       30451       30650         129       30651       30923         130       30924       31218         131       31219       31519         132       31520       31811         133       31812       32099         134       32100       32396         135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37751         156
128       30451       30650         129       30651       30923         130       30924       31218         131       31219       31519         132       31520       31811         133       31812       32099         134       32100       32396         135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37554       37553         156
129       30651       30923         130       30924       31218         131       31219       31519         132       31520       31811         133       31812       32099         134       32100       32396         135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37554       37553         155       37554       37750         156
130       30924       31218         131       31219       31519         132       31520       31811         133       31812       32099         134       32100       32396         135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34936         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37052       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156
131       31219       31519         132       31520       31811         133       31812       32099         134       32100       32366         135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37052       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
132       31520       31811         133       31812       32099         134       32100       32396         135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33742         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
133       31812       32099         134       32100       32396         135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34936         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
134       32100       32396         135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
135       32397       32686         136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
136       32690       32988         137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
137       32989       33284         138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
138       33285       33514         139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
139       33514       33741         140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
140       33742       33958         141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36475       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
141       33959       34253         142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
142       34255       34550         143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
143       34551       34935         144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
144/145       34936       35129         146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
146       35130       35415         147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
147       35416       35609         148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
148       35610       35900         149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
149       35901       36174         150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
150       36175       36469         151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
151       36470       36766         152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
152       36767       37071         153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
153       37072       37354         154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
154       37355       37553         155       37554       37750         156       37751       38044
155       37554       37750         156       37751       38044
<b>156</b> 37751 38044
<b>158</b> 38238 38528
<b>159</b> 38529 38822
<b>160</b> 38823 39120
<b>161</b> 39121 39416
<b>162</b> 39417 39706
<b>163</b> 39707 40002
<b>164</b> 40003 40150
<b>164 bis</b> 40151 40298
<b>165</b> 40299 40591
<b>166</b> 40592 40780
<b>167</b> 40780 41070
<b>168</b> 41071 41259
<b>169</b> 41260 41452
<b>170</b> 41453 41748

N°	da partita	a partita	note
171	41749	42044	
172	42045	42435	
173	42436	42632	
174	42633	42818	
175	42819	43014	
176	43015	43208	
177	43209	43404	
178	43405	43602	
179	43603	43801	
180	43802	43997	
181	43998	44194	
182	44195	44389	
183	44390	44582	
184	44583	44777	
185	44778	44975	
186	44976	45173	
187	45175	45372	
188	45373	45570	
189/190	45572	45744	
191	45745	45943	
192/194	45944	46227	
195	46228	46426	
196	46427	46625	
197	46626	46824	
198	46825	47019	
199	47020	47218	
200	47219	47415	
201	47419	47617	
202	47618	47816	
203	47817	48015	
204	48016	48214	
205	48215	48410	
206	48411	48608	
207	48609	48806	
208	48807	49004	
209	49005	49205	
210	49206	49403	
211	49404	49602	
212	49603	49901	
213	49902	49998	
214	49999	50096	
215	50097	50295	
216	50296	50493	
217 218	50494 50694	50692 50892	
218 219	50694 50893	50892 51091	
219 220	51092	51091	
220 221	51092	51189	
221	51190	51288	
223	51289	51363	
223 224	51484	51463	
<i>4</i> 4	31404	212/0	

N°	da partita	a partita	note
225	51579	51669	
226	51670	51768	
227	51769	51867	
228	51868	51965	
229	51966	52065	
230	52066	52161	
231	52162	52260	
232	52261	52359	
233	52360	52457	
234	52458	52556	
235	52557	52654	
236	52655	52754	
237	52755	52853	
238	53854	53051	
239	53052	53246	
240	53247	53344	
241	53345	53441	
242	53442	53539	
243	53540	53637	
244/245	53638	53736	
246/248	53737	54032	
249	54033	54130	
250	54131	54329	
251	54330	54516	
252	54517	54813	
253	54814	55012	
254	55013	55211	
255	55212	55506	
256	55507	55705	
257	55706	55903	
258	55904	56102	
259	56103	56287	
260	56288	56483	
261	56484	56681	
262	56682	56880	
263	56881	57178	
264	57180	57478	
265	57479	57795	
266	57797	57989	
267	57990	58187	
268	58188	58288	
269	58289	58387	
270	58388	58585	
271	58586	58783	
272	58784	59981	
273	59982	60182	
274	60183	60471	
275	60472	60669	
276	60670	60967	
277	60968	61165	
278	61666	61863	

$\mathbf{N}^{o}$	da partita	a partita	note
279/281	61864	62184	
282/283	62185	62378	
284	62386	62484	
285/286	62486	62683	
287/288	62684	62876	
289	62877	63165	
290	63166	63262	
291	63263	63559	
292	63560	63758	
293	63759	63855	
294	63856	63953	
295	63954	64245	
296	64246	64536	
297	64537	64828	
298	64835	65131	
299	65132	65429	
300	65430	65627	
301	65629	65827	
302	65828	66025	
303	66026	66321	
304	66322	66519	
305	66520	66618	
306/307	66619	66814	
308	66815	67015	
309	67016	67208	
310	67209	67404	
311	67405	67601	
312	67602	67799	
313	67800	67897	
314	67898	67995	
315	67996	68094	
316/317	68095	68289	
318	68290	68388	
319	68389	68486	
320	68487	68685	
321	68686	68880	
322	68881	69080	
323	69081	69279	
324	69280	69477	
325	69478	69675	
326	69676	69872	
327	69873	70170	
328	70172	70368	
329	70369	70567	
330	70568	70765	
331	70766	70962	
332	70963	71059	
333	71060	71258	
334	71259	71456	
335	71457	71655	
336	71666	71862	

N°	da partita	a partita	note
337	71863	72060	
338	72061	72255	
339	72256	72454	
340	72455	72653	
341	72654	72850	
342	72851	73047	
343	73048	73225	
344	73226	73520	
345	73521	73715	
346	73720	74012	
347	74013	74209	
348	74210	74306	
349	74307	74405	
350	74406	74699	
351	76700	78953	mancano le partite 74700-76600
352	78954	79248	
353	79249	79544	
354	79545	79843	
355	79844	80140	
356	80141	80434	
357	80435	80740	
358	80742	81038	
359	81039	81335	
360	81336	81632	
361	81633	81926	
362	81927	82218	
363	82219	82516	
364	82519	82815	
365	82816	83115	
366	83116	83412	
367	83413	83706	
368	83707	84002	
369	84003	84199	
370	84200	84495	
371	84498	84795	
372	84797	85090	
373	85092	85385	
374	85388	85685	
375 376	85686	85991	
376	85992	86190	
377 379	86191	86387	
378 370	86388	86684	
379	86685	86980	
380 381	86981 87277	87276 87570	
	87277 87571	87570 87763	
382/383 384	87571 87764	87763 88056	
385/386	8776 <del>4</del> 88057	88252	
387	88251	88548	
388	88549	88835	
389	88836	89133	
307	00000	07133	

N°	da partita	a partita	note
390	89135	89428	
391	89429	89625	
392	89626	89817	
393	89818	90108	
394	90115	90309	
395	90310	90533	contiene anche le partite 95034-95034
396	90606	90903	
397	90904	91201	
398	91204	92493	
399	92495	92793	
400	92794	93089	
401	93090	93389	
402	93390	93684	
403	93685	94083	
404	94084	94281	
405	94281	94478	
406	94479	94674	
407	94675	94970	
408	94971	95255	escluse le partite 95034-95166 (reg. 395)
409	95256	95553	
410	95554	95849	
411	95850	96143	
412	96145	96436	
413	96441	96637	
414	96638	96829	
415	96830	97028	
416	97029	98126	
417	98127	98420	
418	98442	98732	
419	98737	98858	
420	98868	99057	
421	99058	99354	
422	99355	99646	
423	99652	99950	
424	99951	100245	
425	100246	100622	
426 427	100623	100910 101093	
	100911 101096		
428 429	101096	101282 101470	
430	101283	101470	
431	101751	102040	
432	102041	102330	
433	102331	102530	
434	102531	102020	
435	102896	102073	
436	103181	103470	
437	103471	103750	
438	103751	104133	
439	104136	104425	
440	104426	104678	

N°	da partita	a partita	note
441	104679	104947	
442	104951	105245	
443	105246	105430	
444	105431	105620	
445	105621	105810	
446	105832	106024	
447	106053	106245	
448	106248	106540	
449	106541	106735	
450	106736	106927	
451	106931	107119	
452	107121	107410	
453	107411	107699	
454	107701	107990	
455	107991	108283	
456	108284	108575	
457	108576	108868	
458	108869	109065	
459	109066	109355	
460	109356	109640	
461	109641	109940	
462	109941	110120	
463	110121	110400	
464	110401	110690	
465	110691	110882	
466	110883	111180	
467	111181	111470	
468	111471	111660	
469	111661	111915	
470	111916	112210	
471	112211	112517	
472	112514	112813	
473	112814	113110	
474	113111	113303	
475	113304	113500	
476	113501	113695	
477	113697 bis	113890	
478	113891	114087	
479	114086	114280	
480	114281	114573	
481	114574	114870	
482	114871	115076	
483	115077	115366	
484	115367	115660	
485	115661	115955	
486	115956	116145	
487	116147	116342	
488	116341	116541	
489	116541 bis	116734	
490	116741	116940	
491	116941	117133	

N°	da partita	a partita	note
492	117251	117529	
493	117551	117839	
494	117851	118147	
495	118151	118445	
496	118451	118741	
497	118741	119033	
498	119041	119337	
499	119338	119630	
500	119631	119925	
501	119931	120219	
502	120231	120516	
503	120501	120788	
504	120792	121090	
505	121091	121387	
506	121391	121684	
507	121691	121969	
508	121971	122270	
509	122271	122563	
510	122572	122873	
511	122874	123170	
512	123171	123466	
513	123471	123770	
514	123771	124070	
515	124071	124370	
516	124371	124667	
517	124671	124868	
518	124871	125063	
519	125071	125270	
520	125271	125466	
521	125470	125662	
522	125701	125900	
523	125901	126100	
524	126101	126326	
525	126301	126500	
526	126501	126700	
527	126701	126900	
528 520	126901	127100	
529 520	127101	127300	
530 531	127301	127500	
531 532	127501	127700	
533	127701 127901	127900 128100	
533 534	12/901	128100	
535	128301	128500	
536	128501	128700	
537	128701	128700	
538	128701	129100	
539	129101	129300	
540	129301	129500	
541	129501	129700	
542	129701	129900	

N°	da partita	a partita	note
543	129901	130100	
544	130101	130300	
545	130301	130500	
546	130501	130700	
547	130701	130900	
548	130901	131100	
549	131101	131300	
550	131301	131500	
551	131501	131700	
552	131701	131900	
553	131901	132100	
554	132101	132300	
555	132301	132500	
556	132501	132700	
557	132701	133000	
558	133001	133300	
559	133301	133600	
560	133601	133900	
561	133901	134200	
562	134201	134500	
563	134501	134800	
564	134801	135100	
565	135101	135395	
566	135401	135700	
567	135701	136000	
568	136001	136300	
569	136301	136600	
570	136601	136900	
571	136901	137200	
572	137201	137500	
573	137501	137800	
574	137801	138100	
575	138101	138400	
576	138401	138700	
577	138701	139000	
578	139001	139300	
579	139301	139600	
580	139601	139900	
581	139901	140100	
582	140101	140400	
583	140401	140700	
584	140701	141000	
585	141001	141300	
586	141301	141600	
587	141601	141800	
588	141801	142000	
589	142001	142200	
590	142201	142400	
591	142401	142700	
592	142701	143000	
593	143001	143292	

N°	da partita	a partita	note
594	143300	143600	
595	143601	143800	
596	143801	144000	
597	144001	144200	
598	144201	144500	
599	144501	144800	
600	144801	145100	
601	145101	145400	
602	145401	145600	
603	145601	145900	
604	145901	146200	
605	146201	146500	
606	146501	146800	
607	146801	147100	
608	147101	147400	
609	147401	147600	
610	147601	147800	
611	147801	148000	
612	148001	148200	
613	148201	148400	
614	148401	148600	
615	148601	148800	
616	148801	149000	
617	149001	149200	
618	149201	149400	
619	149401	149600	
620	149601	149800	
621	149801	150000	
622	150001	150200	
623	150201	150400	
624	150401	150600	
625	150601	150800	
626	150801	151000	
627	151001	151200	
628	151201	151400	
629	151401	151600	
630	151601	151800	
631	151801	152000	
632	152001	152200	
633	152201	152339	
634	152400	152600	
635	152601	152800	
636	152801	153000	
637	153001	153200	
638	153201	153400	
639	153401	153600	
640	153601	153800	
641	153801	154000	
642	154000	154200	
643	154201	154400	
644	154401	154600	

$\mathbf{N}^{o}$	da partita	a partita	note
645	154601	154800	
646	154801	155000	
647	155001	155201	
648	155201	155400	
649	155401	155600	
650	155601	155800	
651	155801	156000	
652	156001	156210	
653	156211	156410	
654	156411	156610	
655	156611	156800	
656	156801	157000	
657	157001	157200	
658	157201	157400	
659	157401	157600	
660	157601	157795	
661	157796	157852	

# Partitari dei Comuni del Distretto di Firenze (1875-1960 ca.)

# Bagno a Ripoli

N°	da partita	a partita	note
1	1	229	A – Fra
2	230	447	Fru – Z
3	448	721	
4	722	987	
5	988	1328	
6	1329	1617	
7	1618	1812	
8	1813	2091	
9	2092	2484	
10	2485	2784	
11	2785	3083	
12	3085	3274	
13	3275	3366	
14	3367	3654	
15	3655	3751	
16	3752	4045	
17	4046	4341	
18	4342	4535	
19	4536	4722	
20	4723	4917	
21	4915 bis	5211	
22	5212	5396	

## Barberino Val d'Elsa

N°	da partita	a partita	note
1	1	201	A – Giotti
2	202	398	Giotti – Z
3	399	686	
4	687	966	
5	967	1198	
6	1199	1489	
7	1490	1788	
8	1789	1981	
9	1982	2080	
10	2081	2256	

## Brozzi

N°	da partita	a partita	note
1	1	238	A – Del Perugia

N°	da partita	a partita	note
2	239	447	Del Perugia – Niccolai
3	448	655	Niccoli – Z
4	656	945	
5	946	1139	
6	1140	1360	
7	1361	1634	
8	1635	1844	
9	1845	2078	
10	2079	2363	
11	2364	2555	
12	2556	2735	
13	2736	3005	
14	3006	3303	
15	3304	3494	
16-17	3495	3793	
18	3794	3988	
19	3989	4083	
20	4084	4281	
21-22	4282	4471	
23	4472	4648	

# Campi Bisenzio

2 70			
N°	da partita	a partita	note
1	1	227	A – Mane
2	228	410	Mann - Z
3	411	693	
4	694	918	
5	920	1186	
6	1187	1366	
7	1367	1647	
8	1648	1909	
9	1910	2169	
10	2170	2567	
11	2568	2766	
12	2767	3064	
13	3065	3258	
14	3259	3457	
15	3459	3556	
16	3557	3753	
17	3753	4066	
18	4067	4166	
19	4167	4465	
20	4466	4828	
21	4830	5025	
22	5026	5216	
23	5217	5610	
24	5610	5901	

N°	da partita	a partita	note	
25	5902	6084		_
26	6085	6093		

# Dicomano

N°	da partita	a partita	note
1	1	146	A - Z
2	147	331	
3	332	601	
4	602	687	
5	688	779	
6	780	875	
7	876	1068	
8	1069	1167	
9	1168	1262	
10	1263	1361	
11	1362	1595	

# Fiesole

N°	da partita	a partita	note
1	1	197	A – Cio
2	198	395	Ciu – Masie
3	396	598	Masi - Z
4	599	882	
5	883	1148	
6	1149	1438	
7	1439	1686	
8	1687	1823	
9	1825	1918	
10	1919	2207	
11	2208	2403	
12	2404	2775	
13	2776	3061	
14	3062	3344	
15	3345	3642	
16	3643	3836	
17	3837	3933	
18	3934	4128	
19	4129	4424	
20	4425	4617	
21	4618	4714	
22	4715	4910	
23	4912	5186	
24	5187	5469	
25	5469	5777	
			26

## Figline Valdarno

N°	da nautita	a nautita	note
	da partita	a partita	
1	1	200	A – Med
2	201	391	Mel - Z
3	392	575	
4	576	846	
5	847	1124	
6	1125	1293	
7	1294	1499	
8	1500	1791	
9	1792	1959	
10	1960	2232	
11	2233	2329	
12	2330	2426	
13	2427	2526	
14	2527	2622	
15	2623	2717	
16	2718	2816	
17	2817	2915	
18	2916	3013	
19	3014	4011	
20	4012	4208	
21	4209	4507	
22	4508	4803	
23	4804	4902	
24	4903	5002	
25	5003	5287	
26	5288	5482	
27	5483	6356	
28	6357	6508	

## Greve in Chianti

$N^{\circ}$	da partita	a partita	note
1	1	240	A – Faldi
2	241	482	Faldi – Z
3	483	776	
4	777	1015	
5	1016	1293	
6	1299	1498	
7	1499	1780	
8	1781	2062	
9	2063	2330	
10	2331	2626	
11	2627	2927	
12	2928	3026	
13	3027	3213	
14	3214	3402	

$\mathbf{N}^{o}$	da partita	a partita	note	
15	3403	3601		_
16	3602	3800		
17	3801	4095		
18	4096	4388		
19	4389	4618		

# Impruneta9

N°	da partita	a partita	note
1	1	256	A – Frosecchi
2	257	518	Frosecchi – Z
3	519	809	
4	810	1070	
5	1071	1354	
6	1355	1579	
7	1580	1791	
8	1792	2076	
9	2077	2224	
10	2225	2327	
11	2328	2560	
12	2561	2856	
13	2857	3155	
14	3156	3454	
15	3455	3752	
16	3753	3849	
17	3850	4048	
18	4049	4246	
19	4247	4442	
20	4443	4635	
21	4636	4810	
22	4814	5003	
23	5004	5200	
24	5201	5500	
25	5501	5654	

### Incisa Valdarno

N°	da partita	a partita	note
1	1	287	A - V
2	288	565	
3	566	751	
4	752	937	
5	938	1010	

<sup>&</sup>lt;sup>9</sup> Il Comune di Impruneta venne istituito con R.D. 1 novembre 1928, n. 2562, con parte del territorio del soppresso comune di Galluzzo.

$\mathbf{N}^{o}$	da partita	a partita	note	
6	1011	1408		
7	1409	1507		
8	1508	1706		
9	1707	1904		
10	1905	2145		

## Lastra a Signa

2.70			
N°	da partita	a partita	note
1	1	301	A – Galli
2	302	599	Galli - Z
3	600	885	
4	886	1085	
5	1086	1348	
6	1349	1628	
7	1629	1857	
8	1858	2056	
9	2057	2335	
10	2336	2522	
11	2523	2804	
12	2805	3093	
13	3094	3190	
14	3191	3388	
15	3389	3684	
16	3685	3781	
17	3782	3879	
18	3880	3977	
19	3978	4172	
20	4173	4371	
21	4372	4665	
22	4666	4963	
23	4964	5246	
24	5247	5533	
25	5534	5828	
26	5829	6129	
27	6130	6155	

## Londa

N°	da partita	a partita	note
1	1	147	B - V
2	148	408	
3	409	678	
4	679	773	
5	774	870	

N°	da partita	a partita	note	
6	871	969		
7	970	911		

### Montespertoli

$\mathbf{N}^{o}$	da partita	a partita	note
1	1	165	A – Galli
2	166	307	Galli – Z
3	308	501	
4	502	768	
5	769	939	
6	940	1222	
7	1223	1432	
8	1433	1614	
8 bis	1615	1780	
9	1781	1966	
10	1967	2164	
11	2165	2362	
12	2363	2558	
13	2559	2756	
14	2757	2878	

## Pelago

N°	da partita	a partita	note
1	1	149	A – Consumi
2	150	437	Consumi – V
3	438	620	
4	621	903	
5	904	1172	
6	1173	1551	
7	1551	1845	
8	1846	2128	
9	2129	2320	
10	2321	2518	
11	2519	2617	
12	2618	2716	
13	2717	2815	
14	2816	2909	
15	2910	3104	
16	3105	3200	
17	3201	3494	
18	3495	3777	

### Pontassieve

N°	da partita	a partita	note
1	1	159	A – Go
2	160	314	Gr – Z
3	315	499	
4	500	783	
5	784	1039	
6	1040	1420	
7	1421	1798	
8	1799	1986	
9	1987	2179	
10	2180	2365	
11	2366	2463	
12	2464	2561	
13	2562	2740	
13 bis	2741	2956	
14	2957	3153	
15	3154	3352	
16	3353	3550	
17	3551	3751	
18	3752	4047	
19	4048	4330	
20	4331	4624	
21	4625	4647	

## Reggello

$N^{\circ}$	da partita	a partita	note
1	1	261	A – F
2	262	535	G-Z
3	536	726	
4	727	1112	
5	1113	1296	
6	1297	1576	
7	1577	1851	
8	1852	2035	
9	2036	2229	
10	2230	2373	
11	2374	2517	
12	2518	2619	
13	2620	2787	
14	2788	3062	
15	3063	3355	
16	3356	3950	
17	3951	4146	
18	4147	4241	
19	4242	4340	
20	4341	4536	

N°	da partita	a partita	note
21	4537	4732	_
22	4733	5049	
23	5050	5345	
24	5346	5640	
25	5641	6232	
26	6233	6516	
27	6517	6568	

### Rignano

N°	da partita	a partita	note
1	1	144	A - V
2	145	338	
3	339	622	
4	623	906	
5	907	1107	
6	1108	1205	
7	1206	1300	
8	1301	1397	
9	1398	1695	
10	1696	1822	

## Rufina<sup>10</sup>

N°	da partita	a partita	note
1	1	194	A – Pacini
2	194	393	Pacini – Z
3	394	586	
4	587	787	
5	788	888	
6	889	986	
7	987	1174	
8	1175	1470	
9	1471	1554	

#### San Casciano Val di Pesa

N°	da partita	a partita	note
1	1	188	A – Ficalbi

-

<sup>&</sup>lt;sup>10</sup> La frazione di Rufina venne distaccata dal Comune di Pelago ed eretta in Comune autonomo con D.L. 2 dicembre 1915, n. 1832. I registri delle partite vennero dunque compilati dal 1916, trasferendovi le partite interessate dal cambiamento di circoscrizione territoriale.

$\mathbf{N}^{o}$	da partita	a partita	note
2	189	384	Ficozzi - Z
3	385	664	
4	665	913	
5	914	1126	
6	1127	1408	
7	1409	1506	
8	1507	1686	
9	1687	1954	
10	1955	2246	
11	2247	2522	
12	2523	2715	
13	2716	2910	
14	2911	3108	
15	3109	3297	
16	3298	3789	
17	3789	3984	
18	3985	4200	
19	4201	4385	

#### San Godenzo

N°	da partita	a partita	note
1	1	262	A - Z
2	263	456	
3	457	738	
4	738/2	1096	
5	1097	1289	
6	1290	1485	
7	1486	1684	
8	1685	1875	
9	1876	1914	

### Scandicci<sup>11</sup>

$\mathbf{N}^{o}$	da partita	a partita	note
1	1	238	A – Cub
2	239	464	Cuo – Mecocci
3	465	666	Mecocci – Z
4	667	957	
5	958	1223	
6	1224	1496	
7	1497	1784	
8	1785	2087	

<sup>&</sup>lt;sup>11</sup> Con il R.D. 7 novembre 1929, n. 2020 il Comune di Casellina e Torri venne autorizzato a modificare la sua denominazione in quella di Scandicci.

N°	da partita	a partita	note
9	2088	2374	
10	2375	2660	
11	2661	2754	
12	2755	2948	
13	2949	3231	
14	3232	3525	
15	3526	3724	
16	3725	3925	
17	3926	4138	
18	4139	4332	
19	4333	4521	
20-21	4522	4886	
22	4891	5182	
23	5183	5280	
24	5281	5575	
25	5576	5674	
26	5675	5867	
27	5868	6159	
28	6160	6352	
29	6352	6543	
30	6544	6831	

## Sesto Fiorentino

$\mathbf{N}^{o}$	da partita	a partita	note
1	1	187	A – C
2	188	399	D – Pe
3	400	596	Pi - Z
4	597	850	
5	851	1057	
6	1058	1336	
7	1337	1536	
8	1537	1810	
9	1811	2093	
10	2094	2283	
11	2284	2557	
12	2558	2816	
13	2817	3111	
14	3112	3409	
15	3410	3559	
16	3560	3704	
17	3705	3892	
18	3893	4089	
19	4090	4284	
20	4285	4381	
21	4382	4670	
22	4671	4854	
23	4855	5050	

$\mathbf{N}^{o}$	da partita	a partita	note
24	5051	5246	
25	5247	5442	
26	5443	5637	
27	5638	5832	
28	5833	6109	
29	6110	6298	
30	6299	6489	
31	6499	6678	
32	6679	6880	
33	6881	7175	
34	7176	7372	
35	7373	7409	

#### Signa

$N^{\circ}$	da partita	a partita	note
1	1	227	A – Lombardi
2	228	457	Lombardi – Z
3	458	727	
4	728	985	
5	986	1256	
6	1257	1530	
7	1531	1868	
8	1869	2145	
9	2146	2239	
10	2240	2436	
11	2437	2634	
12	2635	2733	
13	2734	2840	
14	2841	3021	
15-16	3022	3310	
17	3311	3597	
18	3598	3889	
19	3889	4085	
20	4086	4381	
21	4382	4404	

### Tavarnelle Val di Pesa<sup>12</sup>

N°	da partita	a partita	note
1	1	294	A - Z
2	295	488	

<sup>12</sup> La frazione di Tavarnelle venne distaccata dal Comune di Barberino Val d'Elsa ed eretta in Comune autonomo con R.D. 18 dicembre 1892, n. 782. I registri delle partite vennero dunque compilati dal 1893, trasferendovi le partite interessate dal cambiamento di circoscrizione territoriale.

N°	da partita	a partita	note
3	489	682	
4	683	875	
5	876	1171	
6-7	1172	1353	
8	1354	1550	
9	1551	1650	

### Volture del Comune (poi Distretto) di Firenze (1871-1966)

La serie è costituita dalle volture relative al territorio del Comune di Firenze fino al 30 giugno 1907. A partire dal luglio 1907 vi confluiscono anche le volture dei Comuni del Distretto di Firenze (Bagno a Ripoli, Barberino Val d'Elsa, Brozzi, Campi Bisenzio, Casellina e Torri (Scandicci), Fiesole, Galluzzo, Greve, Lastra a Signa, Montespertoli, San Casciano, Sesto Fiorentino, Signa e Tavarnelle).

Le prime due buste dell'anno 1907 (1 bis e 2 bis) comprendono le volture del solo Comune di Firenze fino al 30 giugno 1907 (volture nn. 1-622). Le buste nn. 1-9 del 1907 comprendono le volture di tutti i Comuni del Distretto, compreso il Comune di Firenze, dal luglio 1907 in poi, con una numerazione che riparte da 1 (volture nn. 1-1127). Dall'anno 1908 le volture proseguono con una numerazione progressiva annuale per tutti i Comuni del Distretto.

В.	anno	da voltura	a voltura	note
1 1	anno 1871	1	250	note
2	1071	251	450	
3		451	650	
4		651	850	
5		851	1100	
6		1101	1310	
-			-5-0	
1	1872	1	200	
2		201	400	
3		401	680	
4		681	859	
1	1873	1	200	
2		201	400	
3		401	600	
4		601	800	
5		801	950	
	40=4		270	
1	1874	1	270	
2		271	520	
3		521	771	
1	1875	1	200	
2	1075	201	450	
3		(451	650)	mancante
4		651	851	mancance
5		852	1042	
1	1876	1	219	
2		220	499	
3		500	807	
			• 0 0	
1	1877	1	300	
2		301	550	
3		551	801	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
1	1878	1	300	
2		301	600	
3		601	834	
1	1879	1	300	
2		301	708	
1	1880	1	200	
2		201	400	
3		401	600	
4		601	782	
1	1881	1	300	
2		301	600	
3		601	861	
1	1882	1	250	
2		251	500	
3		501	779	
1	1883	1	200	
2		201	450	
3 4		451	650	
4		651	883	
1	1884	1	300	
2 3		301	600	
3		601	878	
1	1885	1	200	
2 3		201	400	
		401	600	
4		601	800	
5		801	1014	
1	1886	1	225	
2 3		226	450	
3		451	675	
4		676	900	
5		901	1126	
	400=	4	200	
1	1887	1	200	
2		201	400	
2 3 4		401	600	
4		601	800	
5		801	999	
1	1000	1	200	
1	1888	1	200	
2		201	400	
3 4		401	600	
4		601	800	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
5		801	1026	
1	1889	1	245	
2		246	540	
2 3		541	840	
4		841	1098	
1	1890	1	280	
2		281	650	
3		651	838	
4		839	1067	
1	1891	(1	250)	mancante
2		251	557	
2 3		558	940	
1	1892	1	317	
1 2	1092	318	584	
3		585	823	
3		303	023	
1	1893	1	300	
2		301	650	
3		651	957	
1	1894	1	251	
2		252	517	
3		518	730	
3 4		731	910	
1	1005	1	200	
1	1895	1	209	
2 3		210	443	
3		444	676	
1	1896	1	250	
2 3 4		251	380	
3		445	689	
4		784	887	
1	1897	1	208	
		209	380	
3		381	616	
2 3 4		617	808	
1	1898	1	261	
1	1079		261	
2 3		262 621	620 843	
3		021	843	
1	1899	1	267	
2 3		268	580	
3		581	800	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
1	1900	1	270	
2 3		271	609	
3		610	822	
	4004		250	
1	1901	1	250	
2		251	590	
3		591	836	
1	1902	1	266	
2		267	629	
3		630	832	
1	1903	1	248	
2		249	450	
3		451	658	
4		659	867	
1	1904	1	325	
2		326	696	
3		697	991	
1	1905	1	329	
2 3		330	684	
3		685	968	
1	1906	1	323	
1 2	1900	324	323 760	
3		761	1065	
3		/01	1003	
1 bis	1907	1	400	contiene le volture del Comune di Firenze fino al 30
2 bis		401	622	giugno 1907
1		1	100	contiene le volture di tutti i Comuni del Distretto dal
				1° luglio 1907
2		101	220	
3		221	320	
4		321	450	
5		451	570	
6		571	700	
7		701	850	
8		851	1000	
9		1001	1127	
1	1908	1	150	
2	1700	151	300	
2 3		301	450	
4		451	600	
5		601	750	
6		751	900	
7		901	1050	
8		1051	1200	
9		1201	1370	
-		1401	1010	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
10		1371	1525	
11		1526	1700	
12		1701	1864	
1	1909	1	150	
2		151	300	
3		301	450	
4		451	600	
5		601	750	
6		751	900	
7		901	1050	
8		1051	1200	
9		1201	1350	
10		1351	1500	
11		1501	1640	
12		1641	1820	
13		1821	1959	
1	1010	1	200	
1	1910	1	200	
2		201	400	
3 4		401 601	600 850	
		851	1050	
5 6		1051	1250	
7		1251	1400	
8		1401	1580	
9		1581	1780	
10		1781	1960	
11		1961	2109	
1	1911	1	150	
2		151	300	
3		301	450	
4		451	600	
5 6		601	750	
		751	900	
7		901	1050	
8		1051	1200	
9		1201	1350	
10		1351	1500	
11		1501	1650	
12		1651	1800	
13		1801	1999	
14		2000	2175	
1	1912	1	200	
2	-/	201	400	
3		401	600	
4		601	800	
5		801	1000	
5 6		1001	1200	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
7		1201	1400	
8		1401	1600	
9		1601	1800	
10		1801	1923	
1	1913	1	200	
2 3		201	400	
3		401	600	
4		601	800	
5		801	1000	
6		1001	1200	
7		1201	1400	
8		1401	1600	
9		1601	1800	
10		1801	2000	
1	1914	1	200	
2		201	400	
3		401	600	
4		601	800	
5		801	1000	
6		1001	1170	
7		1171	1325	
8		1326	1480	
9		1481	1600	
10		1601	1730	
1	1915	1	200	
2		201	390	
3		391	570	
4		571	740	
5		741	920	
6		921	1080	
7		1081	1250	
8		1251	1400	
9		1401	1588	
1	1916	1	200	
2		201	400	
2 3 4		401	600	
4		601	800	
5		801	950	
6		951	1100	
7		1101	1280	
8		1281	1469	
1	1917	1	200	
	171/	201	400	
2 3		401	550	
4		551	700	
5		701	850	
J		/01	0.50	

D	244	da waltuma	a 1t ma	m a ta
B. 6	anno	da voltura 851	a voltura 1050	note
7		1051	1230	
8		1031	1363	
0		1231	1303	
1	1918	1	170	
2	1710	171	350	
3		351	530	
4		531	720	
5		721	900	
6		901	1080	
7		1081	1270	
8		1271	1450	
9		1451	1650	
10		1651	1828	
11		1829	1941	
		102)	1711	
1	1919	1	160	
2		161	340	
3		341	500	
4		501	660	
5		661	830	
6		831	1000	
7		1001	1160	
8		1161	1230	
9		1231	1480	
10		1481	1640	
11		1641	1810	
12		1811	1980	
13		1981	2150	
14		2151	2330	
15		2331	2500	
16		2501	2660	
17		2661	2800	
18		2801	2930	
19		2931	3070	
_	4000		4.70	
1	1920	1	170	
2		171	330	
3		331	500	
4		501	650	
5		651	810	
6		811	1000	
7		1001	1180	
8 9		1181	1370	
		1371	1550	
10 11		1551 1731	1730	
		1731	1900 2070	
12 13		1901 2071	2070 2270	
13 14		2071	2460	
15		2461	2660	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
16		2661	2850	
17		2851	3030	
18		3031	3201	
19		3202	3425	
20		3426	3637	
1	1921	1	180	
2		181	380	
3		381	570	
4		571	770	
5		771	970	
6		971	1150	
7		1151	1370	
8		1371	1590	
9		1591	1820	
10		1821	2030	
11		2031	2270	
12		2271	2490	
13		2491	2718	
14		2721	2975	
1	1922	1	200	
	1922	201	400	
2 3		401	559	
4		601	800	
5		802	1000	
6		1002	1200	
7		1201	1400	
8		1401	1600	
9		1601	1799	
10		1801	2000	
11		2002	2200	
12		2201	2399	
13		2402	2650	
14		2651	2900	
15		2903	3169	
20		_, 00	0107	
1	1923	2	250	
2 3 4		252	450	
3		451	650	
4		653	850	
5		851	1050	
6		1052	1248	
7		1251	1449	
8		1451	1650	
9		1651	1850	
10		1581	2050	
11		2052	2250	
12		2252	2450	
13		2451	2601	
14		2602	2740	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
15		2743	2970	
16		2972	3200	
17		3202	3420	
18		3421	3630	
19		3631	3876	
17		3031	3070	
1	1924	1	200	
2		201	400	
3		401	600	
4		601	800	
5		801	1000	
6		1002	1198	
7		1201	1400	
8		1401	1597	
9		1601	1800	
10		1801	2050	
11		2051	2350	
12		2351	2550	
13		2551	2750	
13 14		2751		
			3000	
15		3001	3270	
16		3271	3470 3700	
17		3473	3700	
18		3701	5057	
1	1925	1	220	
2	1720	221	449	
3		451	650	
4		651	850	
5		851	1080	
6		1081	1300	
7		1302	1500	
8		1501	1748	
9		1751	1950	
10		1951	2150	
11		2151	2350	
12		2353	2600	
13		2601	2800	
13 14		2801	3049	
15		3051	3300	
16		3301	3548	
16 17		3554	3800	
18		3802		
19		3004	4038	
1	1926	3	298	
2	_/ <b>_</b>	301	649	
3		651	950	
4		951	1200	
5		1202	1450	
6		1451	1699	
7		1701	1999	
1		1/01	1///	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
8		2001	2249	
9		2251	2500	
10		2501	2750	
11		2752	2999	
12		3001	3250	
13		3251	3497	
14		3500	3750	
15		3751	4000	
16		4001	4250	
17		4251	4500	
18		4501	4749	
19		4751	4950	
20		4951	5200	
1	1927	4	250	
2		251	500	
3		502	749	
4		751	1000	
5		1001	1250	
6		1251	1498	
7		1501	1750	
8		1753	2000	
9		2001	2250	
10		2251	2500	
11		2502	2750	
12		2751	3000	
13		3001	3248	
14		3251	3499	
15		3505	3803	
1	1928	1	249	
2	1720	251	500	
3		501	800	
4		804	1100	
5		1102	1400	
6		1403	1698	
7		1701	2000	
8		2001	2300	
9		2301	2599	
10		2601	2939	
11		2953	3204	
1	1929	1	300	
2 3		301	600	
		601	900	
4		901	1200	
5		1203	1500	
6		1501	1800	
7		(1801	2100)	mancante
8		2101	2400	
9		2401	2647	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
10		2651	2900	
11		2901	3200	
12		3201	3581	
1	1930	2	300	
2		302	598	
3		601	900	
4		901	1200	
5		1201	1500	
6		1501	1800	
7		1801	2100	
8		2101	2400	
9		2401	2699	
10		2702	2999	
11		3001	3300	
12		3301	3600	
13		3601	3899	
14		3901	4101	
1	1021	1	200	
1	1931	1	300	
2 3		302	600 900	
		601		
4 5		901 1201	1197 1500	
6		1501	1800	
7		1802	2099	
8		2101	2400	
9		2401	2525	
10		2526	2800	
11		2801	3100	
12		3101	3270	
13		3271	3480	
		3 <b>2</b> /1	3.00	
1	1932	1	250	
2		251	500	
3		502	748	
4		751	1000	
5		1001	1250	
6		1251	1500	
7		1502	1800	
8		1803	2050	
9		2051	2300	
10		2301	2550	
11		2551	2898	
12		2902	3172	
1	1022	4	200	
1	1933	1	298	
2		311	600	
3		601	900	
4		901	1224	
5		1227	1549	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
6		1552	1800	
7		1801	2025	
8		2026	2300	
9		2301	2600	
10		2602	2898	
11		2901	3200	
12		3201	3502	
12		3201	3302	
1	1934	1	298	
2	1,01	302	600	
3		691	899	
4		900	1199	
5		1200	1497	
6		1500	1799	
7		1800	2099	
8			2398	
		2100		
9		2401	2699	
10		2701	2998	
11		3000	3178	
_	40.5		- 0.0	
1	1935	1	300	
2		301	550	
3		551	880	
4		882	1171	
5		1174	1500	
6		1501	1800	
7		1802	2100	
8		2101	2400	
9		2401	2701	
10		2703	3000	
11		3001	3240	
12		3241	3474	
1	1936	1	249	
2 3		250	500	
3		501	749	
4		753	1000	
5		1002	1250	
6		1252	1498	
7		1501	1749	
8		1751	2000	
9		2001	2250	
10		2251	2500	
11		2503	2750	
12		2751	3000	
13		3002	3366	
1	1937	1	250	
2		252	499	
3		501	749	
4		751	1000	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
5		1001	1250	
6		1251	1500	
7		1501	1749	
8		1750	2000	
9		2001	2250	
10		2251	2550	
11		2551	2850	
12		2851	3147	
13		3151	3450	
14		3451	3740	
15		3741	3968	
13		3/41	3700	
1	1938	1	300	
2	1750	301	600	
3		602	900	
4		902	1199	
5		1201	1500	
6		1501	1750	
7		1751		
8			2000 2250	
		2001		
9		2251	2500	
10		2501	2750	
11		2751	3059	
1	1939	1	250	
2	1/3/	251	500	
3		501	748	
4		751	1000	
5		1001	1250	
6		1251	1499	
7		1502	1750	
8		1751		
9		2001	2000 2250	
10		2251	2500	
		2501	2749	
11 12			3000	
		2751 3001		
13			3250	
14		3251	3490	
1	1940	1	248	
	1940	251	498	
2 3			750	
<i>3</i>		501 752		
4		752 1001	1000	
5		1001	1250	
6		1252	1500	
7		1501	1798	
8		1801	2100	
9		2101	2399	
10		2403	2700	
11		2701	3000	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
1	1941	1	250	
2		253	500	
3		501	750	
4		751	999	
5		1001	1250	
6		1252	1500	
7		1503	1750	
8		1751	2000	
9		2001	2247	
10		2251	2500	
11		2501	2750	
12		(2751	2950)	mancante
13		2951	3121	
		_, , ,	V	
1	1942	1	200	
2		201	455	
3		456	722	
4		723	1000	
5		1001	1279	
6		1280	1581	
7		1605	1828	contiene anche nn. 1883 e 1921
_	40.40		2.42	
1	1943	1	263	
2		264	523	
3		524	799	
4		800	1068	
5		1069	1319	
6		1320	1599	
7		1600	1931	
8		1932	2043	contiene anche n. 3227
1	1944	1	295	
2	1711	296	599	
3		600	900	
4		901	1199	
5		1200	1502	
6		1503	1803	contiene anche nn. 1926, 2123 e 4313
-			- 0 0 0	
1	1945	1	346	
2		347	750	
3		751	1175	
4		1176	1500	
5		1501	1852	
6		1853	2221	
7		2222	2608	
1	1946	1	344	
2		345	679	
3		680	973	
4		974	1250	
5		1251	1575	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
6		1576	1906	
7		1907	2250	
8		2251	2571	
9		2572	2914	
10		2915	3250	
11		3251	3569	
1	1947	1	300	
2		301	600	
3		601	900	
4		901	1200	
5		1201	1500	
6		1501	1838	
7		1839	2168	
8		2169	2526	
9		2527	2866	
		2867		
10			3166	
11		3167	3481	
1	1948	1	300	
2	17 10	301	600	
3		601	900	
4		901	1216	
5		1217	1514	
6		1515	1755	
7				
		1756	2000	
8 9		2001	2299	
		2300	2600	
10		2601	2876	
11		2877	3200	
12		3201	3490	
13		3491	3763	
14		3764	4048	
15		4049	4306	
16		4307	4543	
17		4544	4804	
1	1949	1	250	
2	-, ,,	251	500	
3		501	750	
4		751	1022	
5		1023	1324	
6		1325	1582	
7		1583	1863	
8		1864	2122	
9		2123	2396	
9 10		2397	2650	
11		2651	2940	
12		2941	3204	
13		3205	3500	
14		3501	3750	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
15		3751	4000	
16		4001	4250	
17		4251	4500	
18		4501	4750	
19		4751	4998	
1	1950	1	314	
2		315	606	
3		607	883	
4		884	1150	
5		1151	1402	
6		1403	1675	
7		1676	1909	
8		1910	2188	
9		2189	2407	
10		2408	2667	
11		2668	2952	
12		2953	3250	
13		3251	3565	
14		3566	3780	
15		3781	4062	
16		4063	4375	
17		4377	4500	
1	1951	1	302	
2	1731	303	582	
3		583	892	
4		893	1184	
5		1185	1499	
6		1501	1814	
7		1815	2296	
8			2335	
9		2297 2336		
		2530 2517	2516	
10			2713	
11		2714	2944	
12		2945	3200	
13		3201	3400	
14		3401	3697	
15		3698	4000	
16		4001	4200	
17		4201	4400	
18		4401	4560	
1	1952	1	283	
	1754	284	263 529	
2 3		530	765	
3 4				
<del>'1</del>		767 1100	1099	
5		1100	1298	
6		1299	1557	
7		1558	1800	
8		1801	2050	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
9		2051	2322	
10		2323	2600	
11		2601	2800	
12		2801	3132	
13		3133	3300	
14		3301	3499	
15		3500	3734	
16		3736	3961	
17		3962	4200	
18		4201	4497	
19		4499	4726	
1	1953	1	304	
2		305	550	
3		551	800	
4		801	1020	
5		1021	1312	
6		1313	1580	
7		1581	1800	
8		1801	2000	
9		2001	2200	
10		2201	2400	
11		2401	2600	
12		2601	2848	
13		2849	3000	
14		3001	3282	
15		3283	3519	
16		3520	3736	
17		3737	3800	
18		3801	4000	
19		4001	4253	
20		4254	4482	
21		4483	4750	
22		4751	5026	
23		5027	5399	
1	1954	1	200	
2		201	400	
3		401	600	
4		601	869	
5		870	1153	
6		1160	1399	
7		1401	1652	
8		1653	1872	
9		1873	2153	
10		2154	2370	
11		2371	2600	
12		2601	2884	
13		2885	3122	
14		3123	3325	
15		3326	3600	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
16		3601	3800	
17		3801	4082	
18		4084	4292	
19		4293	4548	
20		4549	4800	
21		4801	5094	
22		5094	5297	
23		5298	5515	
24		5516	5736	
25		5738	5999	
26		6001	6301	
27		6302	6529	
28		6530	6747	
29		6748	6964	
30		6965	7200	
31		7201	7530	
32		7531	7773	
33		7774	8000	
34		8002	8267	
35		8268	8524	
1	1955	1	264	
2		265	508	
3		509	758	
4		759	1000	
5		1001	1247	
6		1248	1477	
7		1478	1733	
8		1734	1963	
9		1964	2183	
10		2184	2355	
11		2356	2536	
12		2537	2767	
13		2768	3000	
14		3001	3250	
15		3251	3501	
16		3502	3709	
17		3710	3908	
18		3909	4143	
19		4144	4400	
20		4401	4661	
21		4662	4875	
22		4876	5104	
23		5105	5347	
24		5348	5552	
25		5553	5758	
26		5759	6000	
27		6001	6241	
28		6242	6484	
29		6485	6707	
30		6708	6937	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
31		6938	7161	
32		7163	7366	
33		7367	7583	
1	1956	1	275	
2		276	400	
3		401	600	
4		601	874	
5		875	1142	
6		1143	1400	
7		1401	1630	
8		1632	1863	
9		1869	2088	
10		2089	2261	
11		2261	2467	
12		2468	2695	
13		2696	2917	
14		2918	3132	
15		3133	3313	
16		3314	3543	
17		3544	3772	mancanti dal n. 3600 al n. 3631
18		3773	3962	
19		3964	4163	
20		4164	4398	
21		4401	4625	
22		4626	4856	
23		4857	5085	
24		5087	5305	
25		5306	5488	
26		5489	5680	
27		5680	5876	
28		5877	6054	
29		6055	6300	
30		6301	6493	
31		6494	6681	
32		6682	6891	
33		6892	7131	
34		7132	7310	
35		7311	7442	
1	1957	1	265	
2		269	583	
3		584	844	
4		845	1089	
5		1090	1330	
6		1331	1569	
7		1570	1791	
8		1792	1999	
9		2001	2250	
10		2251	2500	
11		2502	2738	

B.	anno	da voltura	a voltura	note
12		2739	2975	
13		2976	3169	
14		3170	3400	
15		3401	3600	
16		3601	3800	
17		3801	4000	
18		4002	4280	
19		4281	4615	
20		4616	4999	
21		5001	5300	
22		5301	5500	
23		5501	5698	
24		5701	5900	
25		5901	6099	
26		6101	6300	
27		6301	6500	
28		6525	6700	
29		6701	6799	
30		6801	7000	
31		7001	7200	
32		7201	7399	
33		7401	7600	
34		7601	7800	
35		7801	8000	
36		8001	8200	
37		8201	8400	
38		8401	8599	
39		8601	8800	
40		8801	9000	
41		9001	9200	
1	1958	1	250	
2	1750	251	480	
3		481	710	
4		711	910	
5		911	1100	
6		1101	1300	
7		1301	1530	
8		1531	1740	
9		1741	2020	
10		2021	2250	
11		2251	2430	
12		2431	2650	
13		2651	2890	
14		2891	3090	
15		3091	3300	
16		3301	3488	
17		3489	3730	
18		3731	3899	
19		3901	4120	
20		4121	4325	
40		7141	TJ4J	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
1	1959	1	240	
2		243	520	
3		521	700	
4		701	910	
5		911	1170	
6		1171	1340	
7		1341	1580	
8		1581	1730	
9		1731	1970	
10		1971	2150	
11		2151	2320	
12		2321	2540	
13		2541	2750	
14		2751	2899	
15		2902	3130	
16		3131	3359	
17		3361	3590	
18		3591	3819	
19		3821	4000	
20		4001	4220	
21		4221	4419	
22		4421	4630	
23		4631	4845	
24		4846	5040	
25		5041	5327	
1	1960	1	400	
2		401	810	
3		812	1220	
4		1223	1500	
5		1501	1689	
6		1694	1900	
7		1901	2098	
8		2101	2345	
9		2346	2560	
10		2561	2860	
11		2861	3090	
12		3091	3350	
13		3351	3590	
14		3591	3820	
15		3821	4080	
16		4081	4340	
17		4342	4600	
18		4601	4828	
19		4831	5209 5420	
20		5211	5429	
21		5430	5632	
22		5633 5851	5850	
23		5851	6060	
24		6061	6285	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
25		6286	6515	
26		6516	6757	
27		6758	7030	
28		7031	7260	
29		7261	7490	
30		7491	7770	
31		7771	8134	
32				
		8135	8365	
33		8366	8600	
34		8601	8789	
35		8791	9040	
36		9041	9295	
37		9296	9530	
38		9531	9803	
39		9804	10076	
40		10077	10330	
41		10331	10439	
4	1071	/4	112)	
1	1961	(1	113)	mancante
2		114	212	
3		213	388	
4		389	600	
5		601	807	
6		808	1028	
7		1029	1300	
8		1301	1590	
9		1591	1786	
10		1787	1999	
11		2000	2200	
12		2201	2366	
13		2367	2530	
14		2531	2801	
15		2802	3002	
16		3003	3183	
17		3184	3304	
18		3305	3425	
19		3426	3546	
20		3547	3667	
21		3668	3868	
22		3869	4069	
23		4071	4181	
24		4182	4383	
25		4384	4499	
26		4500	4641	contiene anche nn. 4812, 5211
				,
1	1962	1	210	
2		211	411	
3		412	612	
4		613	812	
5		813	1014	
6		1016	1216	

В.	anno	da voltura	a voltura	note
7		1217	1414	
8		1420	1620	
9		1623	1824	
10		1828	2031	
11		2033	2233	
12		2234	2436	
13		2438	2628	
14		2630	2841	
15		2842	3043	
16		3046	3247	
17		3249	3450	
18		3451	3650	
19		3651	3856	
20		3857	4057	
21		4060	4330	
22		4331	4560	
23		4561	5090	
24		5091	5520	
25		5521	5900	
26		5901	6180	
27		6181	6487	contiene anche n. 7638
1	1963	1	350	
2	1703	351	800	
3		801	1322	contiene anche nn. 2938, 4073
1	1964	181	1360	Condence anche ini. 2750, 1075
2	1964	1361	1458	busta unica
~	1965	1	78	outer and
	1966	1	81	

# Volture del Distretto di Firenze A-Z (1958-1964)

Alcune volture degli anni 1958-1964 erano state estratte dalla serie principale e riordinate alfabeticamente in base al nome dell'intestatario del bene oggetto di voltura.

В.	da richiedente	a richiedente	note
1	A		
2	Bac	Balb	
2 bis	Bald	Bale	
3	Ball	Bar	danneggiato
4	Bas	Bel	80
5	Bem	Berti	
6	Bertini	Big	
7	Bil	Bon	
8	Bor	Bru	
9	Bu	Cai	
10	Cal	Cap	
11	Car	Cas	
12	Cat	Cer	
13	Ces	Chin	
14	Chio	Cit	
15	Ciu	Con	
16	Cop	Da	
17	Dea	Del	
18	Dem	Du	
19	E	Fal	
20	Fan	Fir	
21	Fis	Fra	
22	Fre	Gan	
23	Gar	Ghel	
24	Gher	Giol	
25	Giom	Gion	
26	Gor	Gr	
27	Gua	I	
28	K	Le	
29	Li	Lo	
30	Lu	Mam	
31	Man	Marg	
32	Mari	Marz	
33	Mas	Mas	
34	Mat	Mei	
35	Men	Min	
36	Mini	Mug	
37	Mul	Ni	
38	Noc	Pag	
39	Pai	Pao	
40	Pap	Pec	
41	Pet	Peo	
42	Pez	Pie	
43	Piet	Pro	
44 45	Pru	Ran	
45	Rap	Rip	

46	Ris	Rosse	
47	Rossi	Sac	
48	Sad	San	
49	Sar	Seg	
50	Sem	Sol	
51	Som	Sv	
52	Та	Ton	
53	Top	Va	
54	Ve	Zu	contiene anche alcune società

## Volture dei Comuni del Distretto di Firenze (1871 -1907)

Le domande di voltura dal 1871 al 30 giugno 1907 sono suddivise per Comune, quelle successive si trovano invece nella serie delle Volture del Distretto di Firenze, dove proseguono con una numerazione unica insieme a quelle del Comune di Firenze.

#### Bagno a Ripoli

В.	da anno	a anno
1	1871	
2	1872	
3	1873	
4	1874	
5	1875	
6	1876	
7	1877	1880
8	1881	1884
9	1885	1886
10	1887	1888
11	1889	1892
12	1893	1897
13	1898	1902
14	1903	1907

#### Barberino Val d'Elsa

В.	da anno	a anno
1	1871	
2	1872	
3	1873	
4	1874	
5	1875	1876
6	1877	1878
7	1879	1880
8	1881	1884
9	1885	1886
10	1887	1888
11	1889	1892
12	1893	1898
13	1899	1907

### Brozzi

B.	da anno	a anno
1	1871	
2	1872	
3	1873	
4	1874	
5	1875	
6	1876	
7	1877	
8	1878	
9	1879	
10	1880	1881
11	1882	1883
12	1884	
13	1885	1886
14	1886	1887
15	1888	
16	1889	1891
17	1892	1894
18	1895	1897
19	1898	1900
20	1901	1903
21	1904	1907

## Campi Bisenzio

В.	da anno	a anno
1	1871	
2	1872	
3	1873	
4	1874	
5	1875	
6	1876	
7	1877	1879
8	1880	1882
9	1883	1884
10	1885	1886
11	1887	1888
12	1889	1892
13	1893	1896
14	1897	1900
15	1901	1903
16	1904	1907

# Casellina e Torri (Scandicci)13

В.	da anno	a anno	note
1	1871		
2	1872		
3	1873		
4	1874		
5	1875		
6	1876		
7	1877	1878	
8	1879	1880	
9	1881	1882	
10	1883	1884	
11	1885		
12	1886	1887	nn. 1-80 (1887)
13	1887	1888	nn. 81-131 (1887)
14	1889	1890	
15	1891	1892	
16	1893	1894	
17	1895	1897	
18	1898	1900	
19	1901	1902	
20	1903	1904	
21	1905	1907	

### Fiesole

В.	da anno	a anno
1	1871	
2	1872	
3	1873	
4	1874	
5	1875	
6	1876	
7	1877	1878
8	1879	1881
9	1882	1884
10	1885	1886
11	1887	1888
12	1889	1890
13	1891	1893
14	1894	1895
15	1896	1898
16	1899	1902
17	1903	1907

\_

<sup>&</sup>lt;sup>13</sup> Il Comune di Casellina e Torri mutò nome in Scandicci con R.D. 7 novembre 1929, n. 2020.

### Galluzzo

B.	da anno	a anno	note
1	1871		
2	1872		
3	1873		
4	1874		
5	1875		
6	1876		
7	1877	1878	
8	1879	1881	
9	1882	1884	
10	1885		
11	1886	1887	nn. 1-60 (1887)
12	1887	1888	nn. 61-87 (1887)
13	1889	1890	
14	1891	1892	
15	1893	1894	
16	1895	1898	
17	1899	1902	
18	1903	1905	

## Greve in Chianti

В.	da anno	a anno	note
1	1871		
2	1872		
3	1873		
4	1874		
5	1875		
6	1876		
7	1877		
8	1878	1879	
9	1880	1882	
10	1883	1884	
11	1885	1886	nn. 1-138 (1885), 1-40 (1886)
12	1886	1887	nn. 41-147 (1886), 1-79 (1887)
13	1887	1888	nn. 80-162 (1887), 1-94 (1888)
14	1889	1890	
15	1891	1893	
16	1894	1895	
17	1896	1898	
18	1899	1901	
19	1902	1904	
20	1905	1907	

# Lastra a Signa

B.	da anno	a anno
1	1871	
2	1872	
3	1873	
4	1874	
5	1875	
6	1876	
7	1877	
8	1878	1879
9	1880	1881
10	1882	1884
11	1885	1886
12	1887	1888
13	1889	1892
14	1893	1894
15	1895	1897
16	1898	1901
17	1902	1904
18	1905	1907

# Montespertoli

B.	da anno	a anno
1	1871	
2	1872	
3	1873	
4	1874	
5	1875	1876
6	1877	1880
7	1881	1884
8	1885	1886
9	1887	1888
10	1889	1892
11	1893	1898
12	1899	1904
13	1905	1907

## San Casciano Val di Pesa

В.	da anno	a anno
1	1871	
2	1872	
3	1873	
4	1874	

B.	da anno	a anno
5	1875	
6	1876	
7	1877	1878
8	1879	1881
9	1882	1884
10	1885	1886
11	1887	1888
12	1889	1893
13	1894	1896
14	1897	1901
15	1902	1906

### Sesto Fiorentino

B.	da anno	a anno
1	1871	
2	1872	
3	1873	
4	1874	
5	1875	
6	1876	
7	1877	1878
8	1879	1880
9	1881	1882
10	1883	1884
11	1885	1886
12	1886	1887
13	1887	1888
14	1889	1891
15	1892	1893
16	1894	1895
17	1896	1898
18	1899	1901
19	1902	1904
20	1905	1907

# Signa

B.	da anno	a anno	note	
1	1871			
2	1872			
3	1873			
4	1874			
5	1875			
6	1876			

B.	da anno	a anno	note
7	1877	1878	
8	1879	1881	
9	1882	1884	
10	1885	1886	
11	1887	1888	
	(1889	1892)	mancanti
12	1893	1896	
13	1897	1900	
14	1901	1904	
15	1905	1907	

## Tavarnelle Val di Pesa

В.	da anno	a anno
1	1893	1900
2	1901	1907

#### Volture dell'ex Distretto di Pontassieve (1881-1962)

L'Ufficio Distrettuale delle imposte dirette di Pontassieve venne soppresso nel 1972 e la sua circoscrizione territoriale venne assorbita da quella dell'Ufficio Distrettuale di Firenze<sup>14</sup>.

La serie comprende le domande di voltura del Comune di Pontassieve fino al 1907 e, a partire da quell'anno, anche le volture di alcuni Comuni del Distretto (Dicomano, Londa, Pelago, Rignano, San Godenzo). A partire dall'anno 1924, in seguito della soppressione dell'Agenzia delle imposte dirette di Figline<sup>15</sup>, confluirono in questa serie anche le volture dei Comuni di Figline, Incisa e Reggello.

В.	da anno	a anno	da voltura	a voltura	note
1	1881	1885			mancano le volture dell'anno 1882
2	1889	1893			
3	1900	1906			
4	1907				contiene anche le volture dei Comuni del
					Distretto fino al 30/06/1907 suddivise per Comune
5	1908				Comune
6	1909		1	131	
7	1909		132	245	
8	1910				
9	1911				
10	1912				
11	1913				
12	1914				
13	1915				
14	1916				
15	1917				
16	1918				
17	1919				
18	1920				
19	1921				
20	1922				
21	1923				
22	1924				
23	1925		3	258	
24	1925		259	567	
25	1926		1	276	
26	1926		277	533	
27	1927		1	333	
28	1927		335	657	
29	1928		4	337	
30	1928		339	663	
31	1929		1	272	
32	1929		273	594	
33	1930		1	283	

<sup>&</sup>lt;sup>14</sup>DPR 26 ottobre 1972, n. 644, Revisione delle circoscrizioni territoriali degli uffici distrettuali delle imposte dirette e degli uffici del registro.

<sup>&</sup>lt;sup>15</sup>R.D. 10 settembre 1923, n. 2558, Variazioni nelle attuali circoscrizioni delle agenzie delle imposte dirette.

D	da anno a anno	do 11014	0.11014-140	note
B. 34	da anno a anno 1930	da voltura 290	a voltura	note
			601 257	
35	1931	1	257 504	
36	1931	259	504	
37	1932	4	204	
38	1933	1	291	
39	1933	292	592	
40	1934	1	223	
41	1934	225	458	
42	1935	1	235	
43	1935	237	465	
44	1936	2	254	
45	1936	255	462	
46	1937			
47	1938	3	283	
48	1938	284	617	
49	1939			
50	1940			
51	1941			
52	1942			
53	1943	1	250	
54	1943	251	420	
	(1944)			mancante
55	1945	1	250	
56	1945	251	560	
57	1946	1	200	
57 bis	1946	201	458	
58	1947	1	280	
59	1947	281	505	
60	1948	201	505	
61	1949			
62	1949	1	250	
63	1950			
		251	437	
64 65	1951	1	150	
65	1951	151	332	
66	1952	1	250	
67	1952	251	495	
68	1953	1	250	
69	1953	251	530	
70	1954	1	280	
71	1954	281	447	
72	1955	1	300	
73	1955	301	581	
74	1956	1	230	
75	1956	231	411	
76	1957	1	250	
77	1957	251	460	
78	1957	461	611	
79	1958	1	250	
80	1958	252	457	
81	1959	1	250	
82	1959	251	494	
	1/0/	<i></i> 1	12.1	

В.	da anno a anno	da voltura	a voltura	note
83	1960	1	170	
84	1960	171	340	
85	1960	341	561	
86	1961	1	200	
87	1961	201	432	
88	1962			

### Volture dei Comuni dell'ex Distretto di Pontassieve (1867-1907)

Le domande di voltura dei Comuni dell'ex Distretto di Pontassieve sono suddivise per Comune fino all'anno 1907, successivamente confluiscono nella serie delle Volture dell'ex Distretto di Pontassieve, dove proseguono con una numerazione unica insieme a quelle del Comune di Pontassieve.

Le volture dei Comuni di Figline, Incisa e Reggello successive al 1907 costituiscono invece una serie a parte, riconducibile all'Agenzia delle imposte dirette di Figline, e confluiranno nelle volture del Distretto di Pontassieve a partire dall'anno 1924.

#### Dicomano

В.	da anno	a anno
1	1874	1880
2	1881	1886
3	1902	1907

#### Figline Valdarno

В.	da anno	a anno
1	1870	1872
2	1873	1875
3	1879	1881
4	1884	1886
5	1887	1890
6	1891	1893
7	1894	1898
8	1899	1902
9	1903	1907

#### Incisa Valdarno

В.	da anno	a anno	note
1	1867	1872	danneggiato
2	1873	1878	
3	1879	1882	
4	1883	1889	

### Londa

B.	da anno	a anno
1	1867	1873
2	1874	1880
3	1881	1889
4	1890	1906

# Pelago

B.	da anno	a anno
1	1873	1876
2	1877	1882
3	1883	1886
4	1887	1890
5	1891	1894
6	1895	1899
7	1900	1903
8	1904	1906

# Reggello

В.	da anno	a anno	note
1	1871	1872	
	(1873	1880)	mancanti
2	1881	1881	
3	1882	1883	
4	1884	1885	
5	1886	1887	
6	1888	1890	
7	1891	1892	
8	1893	1895	
9	1896	1898	
10	1899	1901	
11	1902	1904	
12	1905	1907	

## Rignano

В.	da anno	a anno	note
1	1867	1877	
2	1878	1887	
3	1888	1891	danneggiato
4	1892	1897	

5 1898 1906 danneggiato

## San Godenzo

В.	da anno	a anno
1	1867	1872
2	1873	1875
3	1882	1886
4	1892	1896
5	1897	1900
6	1901	1905

# Distretto di Figline, Incisa, Reggello (1907-1924)

В.	anno	noto
	anno	note
1	1907	
2	1908	nn. 1-107
3	1908	nn. 108-195
4	1909	
5	1910	
6	1911	
7	1912	
8	1913	
9	1914	
10	1915	
11	1916	
	(1917)	mancante
12	1918	
13	1919	
14	1920	
15	1921	
16	1922	
17	1923	
18	1924	